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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

B Precauciones de seguridad

Por su seguridad, debe seguir la informacién recogida en este
manual para minimizar el riesgo de incendio, explosién, descarga

eléctrica y para prevenir dafios a la propiedad.
Explicacion de simbolos:
A\ Advertencia

Indica una situacion potencialmente peligrosa que puede
provocar la muerte o lesiones graves.

@ Precaucion

Indica una situacion potencialmente peligrosa que puede
dar lugar a lesiones leves o dainos a la propiedad y al
medio ambiente.

% Nota

Indica una situacién potencialmente peligrosa que puede
dar lugar a lesiones leves o menores.

A\ Advertencia

Descarga eléctrica
e Sij el cable de alimentacion esta danado, debe ser

sustituido por el fabricante, por un profesional o personas
cualificadas similares para evitar cualquier peligro.

V.1



PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Los nuevos juegos de mangueras suministrados con el
aparato son las que deben ser utilizadas, nunca se debe
reutilizar un juego viejo de mangueras.

Antes de realizar cualquier tipo de mantenimiento,
desenchufe el aparato de la red eléctrica.

Desenchufe siempre el aparato y cierre el suministro de
agua despueés de su uso. La maxima presion de entrada
de agua, en pascales. La presiéon minima del agua
también se mide en pascales.

Para garantizar su seguridad, el enchufe debe estar
insertado en una toma de corriente con conexion a tierra
de tres polos. Compruebe cuidadosamente y asegurese
de que su enchufe esta correctamente conectado a
tierra.

Asegurese de que el agua y los dispositivos eléctricos
son conectados por un técnico cualificado de acuerdo
con las instrucciones del fabricante y las normas de
seguridad locales.

Riesgos para los nifios

El aparato puede ser utilizado por niflos de 8 afos o mas
y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o con falta de experiencia vy
conocimientos si se les ha supervisado o instruido sobre el
uso del aparato de forma segura y si comprenden los
peligros que conlleva. Los nifios no deberan jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento del usuario no
seran realizados por nifios sin supervision.

Los nilos menores de 3 afnos deben ser supervisados para
asegurarse de que no jueguen con el aparato.

Los animales y los nifilos podrian subirse a la maquina.
Revise la maquina antes de cada operacion.

Los niflos deben ser supervisados para que no jueguen con
el aparato.
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

e Retire todos los paquetes y pernos de transporte antes de
usar el aparato. De lo contrario, pueden producirse dafos
graves.

e El enchufe debe ser accesible después de la instalacién.

iRiesgo de explosion!

¢ No lave ni seque los articulos que hayan sido limpiados,
lavados, empapados o rociados con sustancias combustibles
o explosivas (como cera, aceite, pintura, gasolina,
desengrasantes, disolventes de limpieza en seco, queroseno,
etc.). Esto puede resultar en incendio o explosion.

e Antes de lavar a mano, enjuague bien los articulos de lavado
a mano.

O, jPrecaucion!

ilnstalacién del producto!

e Esta lavadora es so6lo para uso domésticos.

e No esta pensada para ser usada en grandes instalaciones.

e Las aberturas no deben ser obstruidas por una alfombra.

e Lalavadora no debe instalarse en cuartos de bafo o
habitaciones muy humedas, asi como en las habitaciones
con gases explosivos o causticos.

e Lalavadora con una sola valvula de entrada sélo puede ser
conectada al suministro de agua fria. El producto con
valvulas de doble entrada debe conectarse correctamente al
suministro de agua caliente y de agua fria.

e El enchufe debe ser accesible después de la instalacion.
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Retire todos los paquetes y pernos de transporte
antes de usar el aparato. De lo contrario, pueden
producirse dafos graves

iPeligro de dafnar el aparato!

Su producto es sélo para uso doméstico y sélo
esta disefiado para los textiles adecuados para el
lavado a maquina.

No suba y ni se siente en la cubierta superior de la
maquina.

No se apoye en la puerta de la maquina.
Precauciones durante el manejo de la maquina:

. Los pernos de transporte deben ser reinstalados

en la maquina por una persona especializada.

. El agua acumulada debe ser drenada fuera de la

maquina.

. Maneje la maquina con cuidado. Nunca sostenga

cada parte sobresaliente de la maquina mientras
la levanta. La puerta de la maquina no puede ser
utilizada como asa durante el transporte.

. Este aparato es pesado. Transportelo con

cuidado.

Por favor, no cierre la puerta con excesiva fuerza.
Si encuentra dificultades para cerrar la puerta, por
favor, compruebe si la ropa esta bien puesta o
distribuida.

Esta prohibido lavar las alfombras.
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Funcionamiento del aparato.

e Los disolventes inflamables y explosivos o toxicos estan
prohibidos. La gasolina y el alcohol, etc. no deben ser
usados como detergentes. Por favor, seleccione solo los
detergentes adecuados para el lavado a maquina,
especialmente para el tambor.

e Asegurese de que todos los bolsillos estan vacios. Los
objetos afilados y rigidos como monedas, broches,
clavos, tornillos o piedras, etc. pueden causar graves
dafios a esta maquina.

e Por favor, compruebe que el agua del interior del tambor
se ha vaciado antes de abrir su puerta. Por favor, no abra
la puerta si ve agua.

e Tenga cuidado de no quemarse cuando el producto
escurra el agua de lavado caliente.

¢ Nunca rellene el agua a mano durante el lavado.

e Una vez completado el programa, espere dos minutos
para abrir la puerta.

Disposicion de eliminacién

ELIMINACION: No elimine este producto como residuos municipales sin
clasificar. Es necesario recoger estos residuos por separado para un

tratamiento especial.
— P

En base a la directiva europea 2012/19/UE de residuos de aparatos eléctricos
y electronicos (RAEE), los electrodomésticos no pueden ser arrojados en los
contenedores municipales habituales; tienen que ser recogidos selectivamente
para optimizar la recuperacion y reciclado de los componentes y materiales
que los constituyan y reducir el impacto en la salud humana y el medio
ambiente.

El simbolo del cubo de basura tachado se marca sobre todos los productos
para recordar al consumidor la obligacion de separarlos para la recogida
selectiva. ElI consumidor debe contactar con la autoridad local o con el
vendedor para informarse en relacion a la correcta eliminacion de su
electrodomeéstico.
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INSTALACION

B Descripcion del producto

Cable de alimentacion

Puerta

Dispensador de detergente

Panel de contr Tambor

Filtro de servicio

% Nota

e El grafico de la linea de productos es solo para referencia, por
favor refiérase al producto real como estandar.

i

Tapones de Manguera de  Manual de usuario Esponjas acusticas
sujecion suministro de
para el transporte agua fria

Accesorios
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INSTALACION

B [nstalacion
Area de instalacion

A\ iAdvertencial

¢ La estabilidad es muy importante para evitar
que el producto se desplace.
e Asegurese de que el producto no se apoye

en el cable de alimentacion.
Wz=20mm

Antes de instalar la maquina, se debe elegir el
lugar de instaladn que se caracterice por:

Una superficie rigida, seca y nivelada

Que no de la luz solar directa

Que exista suficiente ventilacion

Que la temperatura ambiente sea superior a 0°C
Que esté alejado de fuentes de calor como el carbon
o el gas.

Desembalar la lavadora
A i Advertencia!l

« El material de embalaje (por ejemplo,
peliculas, espuma de poliestireno) puede ser
peligroso para los nifios.

o Existe un riesgo de asfixia ! Mantenga todos
los embalajes bien alejados de los nifios.

RN~

1. Retire la caja de cartén y el embalaje de espuma de poliestireno.

2. Levante la lavadora y retire la empaquetadura de la base. Asegurese de quitar
la espuma triangular pequena con la inferior unida. De lo contrario, coloque la
unidad con la superficie lateral, luego retire la espuma pequena de la parte
inferior de la unidad manualmente.

3. Retire la cinta que sujeta el cable de alimentacion y la manguera de drenaje.

4. Retire la manguera de entrada del tambor.

Quitar los pernos de transporte

A j Advertencia!

* Debe quitar los pernos de transporte de la parte trasera antes de usar el producto.
o Necesitara los pernos de transporte de nuevo si mueve el producto, asi que
asegurese de mantenerlos en un lugar seguro.

Por favor, siga los siguientes pasos para quitar los pernos:
1. Afloje 4 pernos con una llave y luego retirelos.
2. Detenga los agujeros con tapones para agujeros de
transporte. & \
3. Guarde los tornillos de transporte de forma adecuada para
su uso futuro. VA
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INSTALACION

iADVERTENCIA!

Debe quitar los pernos de transporte de la parte trasera antes de utilizar
el producto.

1. Afloje los 4 pernos de transporte con una llave inglesa.
2. Quite los pernos, incluyendo las partes de goma, y guérdelos para un uso futuro.
3. Cierre los orificios utilizando las tapas.

Nivelar la lavadora !
A j Advertencia!

® | as tuercas de blogueo de los cuatro pies deben ser atornilladas firmemente contra la
carcasa.

1. Comprueba si las patas estan estrechamente unidas al armario. Si no es asi,
por favor giralas a sus posiciones originales y aprieta las tuercas.

2. Afloje la contratuerca, gire las patas hasta que hagan contacto con el suelo.

3. Ajuste las patas y bloquéelas con una llave, asegurese de que la maquina

esté firme.
Tuerca de
bloqueo
@ Pie

raeiahd Apretar Aflojar

Conectar la manguera al suministro de agua
A | Advertencia!

e Para evitar fugas o dafios causados por el agua, siga las instrucciones de este manual:

No doble, aplaste, modifique o corte la manguera de entrada de agua.

e Para el modelo que incorpora la valvula caliente, hay que conectarse al grifo de agua
caliente con la manguera de suministro de agua caliente. El consumo de energia se
reducira automaticamente para algunos programas.
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INSTALACION

Conecte el tubo de entrada como se indica. Hay dos maneras de conectar el tubo
de entrada:

1.Conexion entre el grifo comun y la manguera de entrada.

0 @ Casquillo de deslizamiento
‘0
Smm
- Tuer'cla de _
presion

Afloja las tuercas de la  Apriete la tuerca de la ~ Fresione el casquillo 55 neyian finalizada
sujecion y los cuatro b d deslizante, inserte la
abrazadera
pernos manguera de entrada
en la base de conexion

2. Conexién entre el grifo de tornillo y la manguera de entrada.

Casquillo deslizante

Grifo con rosca y manguera de Grifo especial para la lavadora
entrada

Conecte el otro extremo de la manguera de admision a la valvula de
entrada en la parte posterior de la lavadora y fije la manguera firmemente
en el sentido de las agujas del relo;.

Manguera de
suministro de

Valvula de
entrada de

Manguera de desague
A Atencion

¢ No doble o prolongue la manguera de drenaje.
¢ Coloque la manguera de desague correctamente, de lo contrario podria
dafarse por la fuga de agua.

V.1
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INSTALACION

Existen dos formas para colocar la manguera de desague

2. Conectandolo al tubo de

1. Conectandolo al desagle
desague de la caferia de desagle.

ax.100cm

u

% Nota

e Sila maquina tiene un soporte para la manguera de desague, por
favor instalela de la siguiente manera:

& Advertencia!

Cuando instale la manguera de desagtie, fijela correctamente con

una cuerda.
e Sila manguera de desagle es demasiado larga, no la fuerce a

meter en la lavadora ya que causara ruidos anormales.

Esponjas acusticas
% Note!

e Por favor, aseglrese de montar las esponjas acUsticas, que pueden reducir
eficazmente el ruido causado por la maquina durante el trabajo, con el fin de

ofrecerle un ambiente de vida mas tranquilo y tranquilo.

o

=
f—

Q

‘, j

1. Colocar la maquina en el suelo, utilizando algiin material suave como espuma

o ropa entre lamaquinay el suelo para una proteccién;
2. Pegue las esponjas 2x mas largas a los bordes inferiores mas largos de la maquina,

y las esponjas 2x mas cortas a los bordes inferiores mas cortos.

VA
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FUNCIONAMIENTO

B |nicio rapido
® jAtencion!

e Antes de lavar, por favor, asegurese de que esta instalado

correctamente.

1. Antes del lavado

Enchufe Abra el grifo Carga

Afada el detergente Cierre la puerta Cierre la pueta
del tambor

¢ Revisa el rodillo antes de cada lavado, debe

rodar suavemente.

2.Lavado
' [y}
Seleccione Seleccione la funcion Iniciar

el programa 0 ¢lvalor
prog predeterminado

3. Después del lavado

Aparecera "Fin" en la pantalla

% iNota!

e E| detergente debe ser
afnadido en caso de que yo,
después de seleccionar
prelavado para las maquinas
con esta funcion.

e Asegurese de que la tapa
del tambor esté bien cerrada.

L‘_)
S = o

I\,f 77 f\_"

¢ Todos los ganchos metalicos
deben estar correctamente

enganchados dentro de la puerta
trasera.

% iNota!

e Si se selecciona el
valor predeterminado, se
puede omitir el paso 2.

VA




FUNCIONAMIENTO
B Antes de cada lavado

¢ La condicién de funcionamiento de la lavadora debe ser entre 0-40°C. Si
se utiliza -0°C, la valvula de entrada y el sistema de drenaje pueden
estar dafiados. Si la maquina se coloca en condiciones de 0°C o menos,
entonces debe ser transferida a la temperatura ambiente normal para
asegurar que la manguera de suministro de agua y la manguera de
drenaje no se congelen antes de su uso.

e Por favor, compruebe las etiquetas y las explicaciones de uso del
detergente antes de lavar. Utilice un detergente que no produzca
espuma o que produzca poca espuma y que sea adecuado para un
lavado adecuado.

ﬁ 72

9 o <

T 7%
. . los obiet Anude las tiras largas,

Revise la etiqueta E)iqt?cﬁsillis bjetos de las cremalleras o los

botones

Ponga las cosas mas  Ponga del revés las prendas
pequerias en fundas con tejidos mas densos o c?i(fagrirr?téas rtgg(?u(rj:s
para lavado tejidos que se puedan

L, desprender facilmente.
A\ jAtencion!

e Al lavar una sola prenda, puede facilmente causar excentricidad y
activar la alarma debido a un gran desequilibrio. Por lo tanto se sugiere
afiadir una o dos ropas mas para ser lavadas juntas, de modo que el
drenaje pueda hacerse sin problemas.

e No lavar la ropa en contacto con queroseno, gasolina, alcohol y otros
materiales inflamables.

V.1
13



FUNCIONAMIENTO

u Dispensador de detergente | |
| Detergente de prelavado Prelavado Suavizante Detergente
Y Detergente de lavado principal
Suavizante
&

(DjPrecaucion!

- Sélo hay que afadir detergente en el
"Prelavado! (I) después de seleccionar
el pre-lavado para las maquinas con
esta funcion.

- No exceda la marca de nivel "MAX" al
rellenar el detergente, los aditivos o el

Saque el dispensador

suavizante.
Programa | [ & Programa | [l &
Algodon @) [ @) Solo centrifugado
Sintético O o (@) Aclarado y Centrifugado @)
Mix (@) o (@) Lana [ ) (@)
Vaqueros (@) o (@) Ropa de bebé e} o (@)
Ropa de deporte O [ O Express 15’ ) '9)
Limpieza de tambor ECO 40-60 (] (@)
20°C o e O  Répido 45’ ) o)
Vapor O ([ (@)
@ Obligatorio O Opcional

% Nota

e En caso de anadir detergente o aditivo concentrado, antes de verterlo
en la caja de detergente, se sugiere utilizar un poco de agua para
diluirlo, a fin de evitar que la entrada de la caja de detergente se
bloquee y se desborde mientras se llena de agua.

o Elija eltipp de detergente adecuado para las distintas
temperaturas de lavado para obtener el mejor rendimiento de
lavado con un menor consumo de agua y energia.

V.1
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FUNCIONAMIENTO

B Panel de control

Mi Ciclo®
Algoddn Mlnha ciclo
Algoddo Express 15'
Sintético /)’ \L\h Répido 45"

Mix \
Mistura /// / \\\ ECO 40-60
Vaqueros

60 0 =]C} o n
Vaqueiros [ Vapor & o ~ U_
( ‘ 0 800 od O -
Ropa de deporte Lana 2 600

Roupa desportiva / On/Off

. Pulsar 3 seg. Para Mi Ciclo/Para configurar la sefial i i
20°C :\\ Z/ A;ga;gg:gzg‘;g’,&g;gf 50 Fressione por 3 seg. Para o Mea Cclo/Para configurar  sinal Ligado/Desligado
Ropa de bebé Solo centrift_lgado ][ l l ] [ ] ﬂ ] m i} []
Roupa de bebé 7\ Apenas centrifugar

Inicio Diferido Funcién Inicio/Pausa
Temperatura | Centrifugado g 5
Limpieza detambor " I gado g l 5°:e'"'°'° | Funcao Iniciar/Pausa

? Limpeza do tambor Y

4 (5] © o
% Nota

e Latabla es solo referencia. Por favor, refiérase al producto real como estandar

© onoff © Inicio/Pausa
La maquina se enciende y Presione el boton para iniciar
se apaga o pausar el ciclo de lavado
© Ajustes O Programas

Esto le permite seleccionar una funcién

adicional, la funcién escogida se Es aconsejable que el usuario

iluminara cuando se seleccione. lave la ropa de acuerdo al

e Pantalla

La pantalla muestra los ajustes, el tiempo restante estimado, las opciones y
los mensajes de estado de la lavadora. La pantalla permanecera encendida
durante todo el ciclo.

programa adecuado

Q Q 0 Pantalla

Tiempo de lavado  Inicio diferido

25 2H
Fin Error
End E3JD

© Bloqueo de puerta @ Inicio diferido
@ Prelavado @ Aclarado extra

V.1
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FUNCIONAMIENTO

B Funciones

Prelavado
La funcién de prelavado proporciona un lavado adicional antes del lavado principal. Esta funcién
es adecuada para retirar el polvo que sube a la superficie de la ropa; debe poner detergente en el
cajon (1) cuando lo seleccione.

Aclarado extra
extra

La ropa se sometera a un enjuague adicional una vez que la seleccione.

Inicio diferido
dferido | ajuste de la funcién de inicio diferido:

1. Seleccione un programa; 2.Pulse el botén Inicio Diferido para elegir el tiempo
(el tiempo de retraso es 0-24 H);
3.Pulse [Inicio / Pausa] para iniciar la operacion de inicio diferido.

> ) > (m]

Elija el programa Ajuste el tiempo Inicie

Cancele la funcion Delay:

Presione el botén [Inicio diferido] hasta que la pantalla sea OH. Debe presionarse antes
de iniciar el programa. Si el programa ya se inicio, debe apagar el programa para
restablecer uno nuevo.

Q@ jPrecaucion!

¢ Si hay alguna interrupcién en el suministro de energia mientras la maquina
esta funcionando, una memoria especial almacena el programa seleccionado y
cuando se reinicia la energia, el programa continua.

V.1
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FUNCIONAMIENTO

Programa

Algodén
Express 15
Rapido 45

ECO 40-60
Vapor

20°C
Aclarado y centrifugada

Solo centrifugado

Inicio
diferido

OO O0OO0O0O0O0

O

Funciones
Aclarada Prelavado
extra
@) O
@)
O O
O O
O

Programa

Limpieza de tambor
Ropa de bebé
Ropa de deporte

Vaqueros
Lana
Sintético
Mix

Inicio
diferido

O OO0 OO0 OO

Funciones
A(c;l)?trraéjo Prelavado
@) @)
O @)
O @)

@)
@) @)
0] @)

@) Opcional (Algunos modelos tienen funcién de pesaje inteligente, consulte el producto real)

17
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FUNCIONAMIENTO

m Otras funciones

Temperatura
Presione el botdn para regular la temperatura (Frio, 20 °C, 40 °C, 60 °C, 90 °C)

o] CENtrifugado
Presione el boton para seleccionar la velocidad de centrifugado:
1200: 0-600-800-1000-1200

Programa  Velocidad por defecto(pm): ~ Programa  Velocidad por defecto(rpm)

1200 1200
Algodon 800 Limpieza de tambor =
Express 15’ 800 Ropa de bebé 800
Rapido 45’ 800 Ropa de deporte 800
ECO 40-60 - Vaqueros 800
Vapor 800 Lana 600
20°C 800 Sintético 800
Aclarado y centrifugado 800 Mix 800
Solo centrifugado 800

VA
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FUNCIONAMIENTO

G Bloqueo infantil
- Para evitar un mal funcionamiento por parte de los nifios

V) N Inicio
\iié > @ )
e

Elija el programa Inicie Presione [Centrifug.] e [inicio
diferido]3 seg. hasta que suene un pitido.
@ Precaucion!

¢ Durante la activacion de la funcion “Bloqueo infantil”, la sefial sonara 3 veces, cuando
se presionen los botones.

e Presione también los dos botones durante 3 segundos para desactivar la funcion.

¢ El"Bloqueo infantil" bloqueara todos los botones excepto el botén de encendido.

¢ Si se corta la fuente de alimentacion, el bloqueo infantil se desactivara.

Sinlenciar avisos
)

o
Elija el programa Presone [Centrifug.] 3seg.,

para silenciar los avisos.

Para activar la funcion de avisos, presione el botén nuevamente durante 3
segundos. La configuracién se mantendra hasta el proximo reinicio.

@ Precaucion!
e Después de silenciar los avisos, los sonidos ya no se activaran.

E Mi Ciclo
Memoriza el programa de uso frecuente.

Después de elegir el programa y configurar las opciones, presione [Temp.] 3 seg. antes
de empezar a lavar. El programa de ajuste predeterminado es Algodon.

V.1
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FUNCIONAMIENTO

B Programas

Programas disponibles segun el tipo de colada

Programa

Algododn

Sintético

Ropa de bebé
Rapido 45'

Mix

Ropa de deporte
Vaqueros
Express 15'

Lana

Solo centrifugado

Aclarado y centrifugado
Limpieza de tambor

ECO 40-60

Vapor

20°C

Tejidos resistentes al calor de algodén o lino.

Lavar prendas sintéticos, por ejemplo: camisas, abrigos y
mix de tejidos. Al lavar los tejidos de punto, la cantidad de
detergente se reducira debido a su estructura de hilo
suelto y la facil formacion de burbujas.

Lavar ropa del bebé para que esté mas limpia. El prorgama mejora
el rendimiento del enjuague para proteger la piel del bebé.

Lavar rapidamente poca ropa y no muy sucia.

Carga mixta compuesta por textiles de algodén y sintéticos.
Lavar la ropa deportiva.

Especialmente para vaqueros
Programa extra corto adecuado para ropa poco sucia
como pequenas cantidades de ropa.

Tejidos de lana o tejidos hechos a mano ricos en lana para lavado a
maquina. Programa de lavado especialmente suave para evitar que
se encojan, pausas mas largas del programa (los tejidos descansan
en el liquido de lavado).

Centrifugado extra con velocidad seleccionable.
Enjuague adicional con centrifugado.

Disponible especialmente en esta maquina para limpiar
el tambor y la tuberia. Aplica esterilizacion a alta
temperatura a 90 ° C para que el lavado de la ropa sea
mas ecolégico. Cuando se ejecuta este programa, no
se pueden agregar prendas. Si se afiade una cantidad
adecuada de agente blanqueador con cloro, el efecto
de limpieza del tambor sera mejor. El usuario puede
utilizar este programa con regularidad segun sus
necesidades.

Predeterminado 40 °C, no seleccionable, adecuado para el
lavado de ropa a aproximadamente 40 60 -60 °C.

Penetra las fibras mas profundamente para eliminar bacterias y
gérmenes y evitar olores

Lavar ropa de colores brillantes, para protegerlos.

V.1
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FUNCIONAMIENTO

B Tabla de programas de lavado

Programme Load(kg) Temp.(°C) Default Time
Algodon 6.0 40 2:40
Sintético 3.0 40 2:20
Mix 6.0 40 1:20
Vaqueros 6.0 40 1:40
Ropa de deporte 3.0 20 0:47
20°C 3.0 20 1:01
Ropa de bebé 6.0 60 2:01
Limpieza de tambor - 90 1:18
Solo centrifugado 6.0 - 0:12
Aclarado y centrifugado 6.0 - 0:20
Lana 2.0 40 1:07
Vapor 3.0 40 1:48
ECO 40-60 6.0 o= 3:18
Rapido 45 2.0 20 0:45
Express 15 2.0 Cold 0:15

e Con respecto a EN 60456: 2016 / prA2019 Con (UE) 2019/2014, (UE)
2019/2023, la clase de eficiencia energética de la UE es: C
Programa de prueba energética: ECO 40-60. Otro como
predeterminado.
Media carga para maquina de 6.0kg: 3.0kg.
Cuarto de carga para maquina de 6.0kg: 2.0 kg.

% iNota!

¢ Los parametros de esta tabla son solo para referencia del usuario. Los
parametros reales pueden ser diferentes a los de la tabla mencionada
anteriormente.

V.1
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MANTENIMIENTO

B [impieza y cuidado
A\ | Advertencia!

¢ Antes de empezar el mantenimiento, desenchufe la maquina y cierre el grifo.

Limpiar el armario de la lavadora

* El mantenimiento adecuado de la lavadora puede prolongar
su vida util.

» La superficie puede ser limpiada con detergentes neutros no
abrasivos cuando sea necesario.

» Si hay algun desbordamiento de agua, use el pafio himedo
para limpiarlo inmediatamente.

* No use ningun objeto punzante ni golpee la lavadora.

% iNotal!

El acido férmico y sus disolventes diluidos o equivalentes estan
prohibidos, como el alcohol, los disolventes o los productos
quimicos, etc.

Limpieza del tambor

Limpie inmediatamente con detergente sin cloro el 6xido que dejan en
el tambor los objetos metalicos. No utilice nunca un estropajo de
aluminio.

% Nota

¢ No coloque ropa en la lavadora durante la limpieza del tambor.

V.1
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MANTENIMIENTO

Limpieza del filtro y de la bomba de desague
% Nota

¢ Elfiliro de entrada debe ser limpiado si hay menos agua

Limpieza del filtro del grifo:

1. Cierre el grifo
2. Extraiga el tubo de admision de
agua
3. Limpie el filtro con agua
4. Vuelve a conectar la tuberia de
admision
Limpieza del filtro de la lavadora:

1. Desenrosque el tubo de admision
de la parte trasera.

2. Extraiga el filtro con unas pinzas
largas y vuelva a colocarlo en su
sitio después de limpiarlo.

3. Use un cepillo para limpiar el filtro

4. Reconecte la tuberia de entrada.

% ;Nota!

e Si el cepillo no esta limpio, puede sacar el filtro y limpiarlo por separado.
¢ Reconecte, vuelva a abrir el grifo.

Limpieza del cajetin de detergente

1.Presione hacia abajo la flecha que se encuentra en la cubierta del suavizante
dentro del cajon dispensador.

2.Levante el clip y saque la tapa de suavizante. Lave todas las ranuras con agua.

3.Vuelva a colocar la cubierta del suavizante y empuje el cajon hasta su posicion.

Presione el ) Limpie el Inserte de nuevo

dispensador hacia dispensador bajo .

abajo pulsando A el agua el dispensador
% Nota

¢ No utilice alcohol, disolventes o productos quimicos para limpiar la lavadora

V.1
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MANTENIMIENTO

Limpieza del filtro de la bomba de desague
A\ Advertencia

e ;Tenga cuidado con el agua caliente!

¢ Deje que la solucién de detergente se enfrie.

e Desenchufe la maquina para evitar una descarga eléctrica antes de limpiar.

¢ En el filtro de la bomba de desaglie pueden entrar hilos y pequefios objetos
procedentes del lavado.

e Limpie el filtro periddicamente para asegurar el funcionamiento normal de la
lavadora.

Abra la tapa inferior Abra el filtro girando
de la cubierta en el sentido contrario
de las agujas del reloj

Elimine cualquier objeto Cierre la tapa inferior
extrafio

@ Atencion

e Asegurase de que la tapa de la valvula y la manguera de desaglie de
emergencia se reinstalen correctamente, las placas de la tapa deben insertarse
alineadas con las placas del orificio, de lo contrario el agua puede filtrarse.

e Cuando el aparato esta en uso y dependiendo del programa seleccionado puede
haber agua caliente en la bomba. Nunca quite la tapa de la bomba durante un
ciclo de lavado, espere siempre hasta que el aparato haya terminado el ciclo y
esté vacio. Cuando vuelva a colocar la tapa, asegurese de que esté
correctamente cerrada.

VA
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MANTENIMIENTO

B Resolucion de problemas

El aparato no arranca o se detiene durante el funcionamiento. Primero intente encontrar una
solucion al problema. Si no, pdngase en contacto con el centro de servicio.

Descripcion

La lavadora no
puede iniciarse

La puerta no
puede abrirse

Fuga de agua

Residuos de detergente
en el dispensador

Los indicadores
del display no se
iluminan

Ruido anormal

Descripcién

£30
EiD
£e!
Ei2
EXX

% Nota!

Razoén

La puerta no esta cerrada
correctamente

La proteccion de seguridad de
la lavadora esta activa

La conexidn entre la tuberia de
entrada o la de salida no esta ajustada

El detergente esta
humedecido o aglomerado

No esta conectado a la corriente o la
placa de control tiene un problema de
conexion

Razoén

La puerta no est4 cerrada correctamente

Problema de inyeccion de
agua durante el lavado

Demasiado tiempo para drenar el agua
Desbordamiento de agua

Otros

Solucion

Reinicie después de cerrar la puerta
Compruebe si hay ropa atascada

Desconecte de la corriente,
reinicie la lavadora

Revise y ajuste las tuberias de agua.
Limpie la manguera de salida

Limpie la caja de detergente

Compruebe si la lavadora esta apagada
y el enchufe esta conectado
correctamente.

Compruebe si se han quitado los
tomnillos de fijacion

Verifique que esté instalado en un
suelo sdlido y nivelado

Solucién

Reinicie después de cerrar la puerta
Compruebe si hay ropa atascada

Compruebe si la presion del agua es
demasiado baja.

Enderece la tuberia de agua
Compruebe si el filtro de la vélvula de
entrada esté bloqueado

Compruebe si la manguera de drenaje
esta bloqueada

Reinicie la lavadora

Intente solucionar el problema y si no
puede, llame al servicio técnico

* Después de cualquier verificacion, active el aparato. Si sigue el problema o la pantalla
muestra otros cdigos de alarma nuevamente, comuniquese con el servicio técnico.

25
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MANTENIMIENTO

B Especificaciones técnicas g%
Alimentacion 220-240V~,50Hz 6 N
=
Intensidad maxima 10A 0 =
e
Presion del agua estandar 0.1MPa~1MPa Fon

Modelo Capacidad de | Dimensiones | Peso netoé Potencia

lavado (An*Fon*Almm) . nominal

ALCS6201C 6.0kg 1 400*610*875  56kg | 2100W
V.1
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MANTENIMIENTO

M Ficha del producto

Modelo: ALCS6201C

Parametros generales del producto:

Parametro Valor Parametro Valor
Altura 88
Capacidad nominal (?) (Kg) 6.0 Dimension (en cm) Anchura 20
Profundidad 61
EEly () 68.4 Clase de eficiencia energética (?) c
Indice de eficiencia de lavado 1.031 Eficiencia del lavado (g/kg)(?) 5.0
Consumo de energia en Consumo de agua en litros por
kWh por ciclo, basado en el ciclo, basado en el programa eco
programa eco §§;6r?érE}a 0554 40-60. El consumo real de agua
dependera de cémo sg dependera de como se utilice el 43
utilice el aparato. aparato y de la dureza del agua.
Temperatura maxima en el Capacidad nominal 36 Capacidad nominal 62.9
interior del tejido tratado 3
(°C) Vitad Contenido de humedad restante (%) (%) Miad 62.9
Cuarto 24 Cuarto 62.9
Capacidad nominal 1200
Velocidad de centrifugado (rpm) Mitad 1200 Clase de eficiencia de secado por centrifugado C
Cuarto 1200
Capacidad nominal 3:18
Duracion del programa (h:min) Mitad 2:36 Tipo Independiente
Cuarto 2:36
Emisiones de ruido acustico Clase de emision de ruido a
aerotransportado en la fase de 78 acustico aerotransportado (%) C
centrifugado (dB (A) re 1 pW) (Fase de giro)
Modo apagado () 050 Modo de espera (w) N/A
Inicio diferido (w) (si procede) 4.00 Espera en red (W) (si es aplicable) N/A

Duracion minima de la garantia ofrecida por el proveedor :

Este producto ha sido disefiado para liberar iones de plata durante el ciclo

de lavado.

NO

Informacién adicional

Enlace a la pagina web del proveedor, donde se encuentra la informacion del punto 9 del Anexo Il del Reglamento de la Comision (UE) 2019/2023 (1) b):

(2) Para el programa eco 40-60.

(b) Los cambios en estos elementos no se consideraran pertinentes a los efectos del parrafo 4 del articulo 4 del Reglamento (UE) 2017/1369.
(c) Si la base de datos de productos genera automaticamente el contenido definitivo de esta celda, el proveedor no introducira estos datos.

27
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MANTENIMIENTO

% Nota

-Establecimiento del programa de pruebas de acuerdo con la norma aplicable
En 60456.

- Al utilizar los programas de prueba, lavar la carga especificada utilizando la
maxima velocidad de centrifugado.

Los parametros reales dependeran de la forma en que se utilice la aplicacion,
y pueden ser diferentes con los parametros de la tabla anterior.

- La lavadora doméstica esta equipada con un sistema de gestion de la
energia. La duracion del tiempo del modo de funcionamiento a la izquierda es
inferior a 10 minutos.

- Las emisiones de ruido durante el lavado/girado para el ciclo de lavado
estandar a plena carga.

V.1
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SAFETY INSTRUCTIONS

W Safety Instructions

Please read the following safety information thoroughly and follow it
strictly to minimize the risk of fire or explosion, electric shock and to
prevent property damage, personal injury or loss of life. Failing to follow
these instructions shall void any warranty.

A\ Warning!
This combination of symbol and signal word indicates
a potentially dangerous situation which may result in
death or serious injuries unless it's avoided.

O Caution!
This combination of symbol and signal word indicates
a potentially dangerous situation which may result in
slight or minor injuries or damage to property and the
environment.

% Note!
This combination of symbol and signal word indicates
a potentially dangerous situation which may result in
slight or minor injuries.

A\ Warning!

ELECTRIC SHOCK HAZARD

o|f the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
«If the machine is damaged, it must not be operated unless repaired by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons.

Risk of electric shock!



SAFETY INSTRUCTIONS

*The appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

*Children should be supervised that they do not play with the
appliance.

*Children 3 years and under shall be kept away from the appliance
or continuously supervised.

*Animals and children may climb into the machine. Check the
machine before every operation.

*Do not climb or sit on the appliance.

INSTALLATION LOCATION AND SURROUNDING

*All washing and additional substances are to be kept in a safe place
out of the reach of children.

*Do not install the machine on a carpet floor. The obstruction of the
openings by a carpet can damage the machine.

*Keep the appliance clear from heating sources and direct sunlight
to avoid plastic and rubber parts to corrode.

*Do not use the appliance in humid environments or rooms
containing explosive or caustic gas. In case of water leakage or
water splashes let the appliance dry in the open air.

*The appliance must not be installed behind a lockable door, a
sliding door or a door with a hinge on the opposite side to that of the
washing machine.



SAFETY INSTRUCTIONS

*Do not operate the machine in rooms with a temperature of below
5°C.This can cause damages to parts of it. If it is unavoidable, make
sure to drain the water completely from the appliance after every
use (see ,Maintenance - Cleaning of drain pump filter”) to avoid
damages caused by frost.

*Never use flammable sprays or substances in the immediate
proximity of the appliance.

INSTALLATION

*Remove all packaging material and transport bolts before using the
appliance. Otherwise, serious damage may result.

*This appliance is equipped with a single inlet valve and can be
connected to the cold water supply only.

*Mains plug must be accessible after installation.

*Before washing clothes for the first time, the product shall be
operated once throughout all the procedures without any clothes
inside.

*Do not put any excessively heavy objects on the appliance, like
water containers or heating devices.

*The new hose-sets supplied with the appliance are to be used and
that old hose-sets should not be reused.

*Max. Inlet water pressure 1 MPa. Min. inlet water pressure 0.1MPa.

ELECTRICAL CONNECTION

*Make sure the supply cable is not trapped by the machine, it can get
damaged.

*Connect the product to a grounded outlet protected by a fuse
complying with the values in the “ Technical specifications” table.
The grounding installation has to be made by a qualified electrician.
Ensure that the machine isinstalled in accordance with the local
regulations.



SAFETY INSTRUCTIONS

*Water and electrical connections must be carried out by a qualified
technicianin accordance with the manufacturer’s instructions and
local safety regulations.

A\ Warning!

*Don’t use multiple plugs or extension cords.

The appliance must not have an external switching device such as a timer or
connected to a circuit that is regularly switched on and off.

Do not pull the plug out of the mains outlet if there is flammable gas around.
*Never pull out power plug with wet hands.

eAlways pull at the plug, not at the cable.

Always unplug the appliance if it is not being used.

WATER CONNECTIONS

*Check the connections of the water inlet tubes, the water tap and
the outlet hose for possible problems due to changes of water
pressure. If the connections loosen or leak close the water tap and
getitrepaired. Do not use the appliance before the pipes and hoses
are installed properly by qualified persons.

*Glass door may become very hot during the operation. Keep
children and pets far away from the machine while it is operating.
*The water inlet and outlet hoses have to be safely installed and
remain undamaged. Otherwise, water leakage can occur.

*Do not remove the drain pump filter while there is still water in the
appliance. Big quantities of water can leak out, and there is a risk of
scalding due to hot water.



SAFETY INSTRUCTIONS

OPERATION AND MAINTENANCE

*Never use any flammable, explosive or toxic solvents. Do not use
gasoline and alcohol etc. as detergents. Only select detergents that
are suitable for machine washing.

*Make sure that all pockets are emptied. Sharp and rigid items such
as coins, brooches, nails, screws, stones etc. may cause serious
damages to this machine.

*Remove all objects from pockets such as lighters and matches
before use the appliance.

*Thoroughly rinse items that have been washed by hand.

*ltems that have been soiled with substances such as cooking oil,
acetone, alcohol, petrol, kerosene, spot removers, turpentine, wax
and wax removers should be washed in hot with an extra amount of
detergent before being dried in the appliance.

*Items containing foam rubber (latex foam), shower caps, water
proof textiles, rubber backed articles and clothes or pillows fitted
with foam rubber pads should not be dried in the machine

*Fabric softeners or similar products should be used as
recommended in their instructions.

*Never try to open the door forcefully. The door will unlock shortly
after the end of a cycle.

*Please do not close the door with excessive force. If it is found
difficult to close the door, please check if the clothes are properly
inserted and distributed.



SAFETY INSTRUCTIONS

*Always unplug the appliance and close the water tap before
cleaning and maintenance and after each use.
*Never pour water over the appliance for cleaning purpose. Risk of
electric shock!

*Repairs shall only be carried out by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard. The
producer will not be responsible for damages caused by the
intervention of not authorized persons.

TRANSPORT

*Before Transport:

-Bolts shall be reinstalled to the machine by a specialized person
-Accumulated water shall be drained out of the machine

*This appliance is heavy. Transport with care. Never hold any
protruding part of the machine when lifting. The machine door
cannot be used as a handle.

INTENDED USE

The productisintended only for home use and for textiles in
household amounts suitable for machine washing and drying. This
appliance is forindoor use only and not intended for built in use.
Only use according to these instructions. The appliance is not
intended for commercial use.

Any other use is considered as improper use. The producer is not
responsible for any damage or injuries that may result of it.

*This appliance is intended to be used in household and similar
applications.



SAFETY INSTRUCTIONS

Packaging/0ld appliance

i

This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes throughout the
EU.To prevent possible harm to the environment or
human health from uncontrolled waste disposal,recycle
it responsibly to promote the sustainable reuse of
material resources.To return your used device, please use
the collection systems or contact the retailer where the
product was purchased. They return and can take this
product for environmental safe recycling.



INSTALLATION

B Product Description

Power supply cord Door

Detergent dispenser

Control panel Drum

Drain hose

Service filter

% Note!

e The product line chart is for reference only, please refer to real product as
standard.

Accessories

g8 I

Transport Supply hose Owner's manual Acoustic
hole plug cold water sponge
(Optional)



INSTALLATION

B |nstallation

Installation area
A\ Warning!

e Stability is important to prevent the product from
wandering!
* Make sure that the product should not stand on

the power cord.
W=20mm

Before installing the machine, the location characterized
as follows shall be selected:

1.Rigid, dry, and level surface

2.Avoid direct sunlight

3.Sufficient ventilation

4.Room temperature is above 0°C

5.Keep far away from the heat resources such as coal or gas.

Unpacking the washing machine
A\ Warning!

¢ Packaging material (e.g. Films, Styrofoam) can be
dangerous for children.

e There is a risk of suffocation ! Keep all packaging
well away from children.

1. Remove the cardboard box and styrofoam packing.

2. Lift the washing machine and remove the base packing.Make sure the small triangle
foam is removed with the bottom one together. If not, lay the unit down with side
surface, then remove the small foam from the unit bottom manually.

3. Remove the tape securing the power supply cord and drain hose.

4.Remove the inlet hose from the drum.

Remove transport bolts
A\ Warning!

e You must remove the transport bolts from the backside before using the product.
e You'll need the transport bolts again if you move the product, so make sure
you keep them in a safe place.

Please take the following steps to remove the bolts:
1.Loosen 4 bolts with spanner and then remove them.
2.Stop the holes with transport hole plugs.

3.Keep the transport bolts properly for future use.

10



INSTALLATION

Remove transport bolts
A\ Warning!

® You must remove the transport bolts from the backside before using the product.

Loosen the 4 transport Remove the bolts Close the holes using the
bolts with a spanner. including the rubber parts cover caps.

and keep them for future

use.

Levelling the washing machine
A\ Warning!

e The lock nuts on all four feet must be screwed tightly against the housing.

1. Loosen the lock nut.

2.Turn the foot until it reaches the floor.
3.Adjust the legs and lock the nuts with a
spanner. Make sure the machine is level and
steady.

Connect the water supply hose
A\ Warning!

To prevent leakage or water damage, follow the instructions in this chapter
¢ Do not kink, crush or modify water inlet hose.

ZA gﬂ Connect the water supply hose

/ . | tothewaterinletvalveand a

% water tap with cold water as
* indicated.

‘ e
% Note!

e Connect manually, do not use tools. Check if the connections are tight.

1



INSTALLATION

Drain Hose
A\ Warning!

e Do not kink or protract the drain hose.
e Position drain hose properly ,otherwise damage might result of water leakage.

There are two ways to place the end of drain hose:
1.Putitinto the water trough. 2.Connect it to the branch drain pipe of
the trough.

A\ Warning!
e When installing drain hose, fix it properly with a rope.

e |fdrain hose is too long, do not force it into washing machine as it will cause
abnormal noises.

12



INSTALLATION

Acoustic Sponge
% Note!

* Please make sure to assemble the acoustic sponges, which can effectively
reduce the noise caused by the machine while working, in order to provide
you with a more peaceful and quiet living environment.

Q

‘.,

2x

=
—
@
—
et

S

1. Get the machine laid on the floor, using some soft material like foam or clothes
between the machine and floor for a protection;

2. Stick the 2x longer sponges to the longer bottom edges of machine, and the 2x
shorter sponges to the shorter bottom edges.

13



OPERATION

B Quick Start
@ Caution!

o Before washing, please make sure the washing machine is installed properly.

e Your appliance was thoroughly checked before it left the factory. To remove
any residual water and to neutralize potential odors, it's recommended to
clean your appliance before first use. For this reason, start the Drum Clean
without laundry and detergent.

1. Before Washing
% Note!

e Detergent need to be added
in "case | “after selecting
pre-washing for machines

with this function.

* Make sure that the drum flaps
are properly locked.

L‘_)

earth
terminal

l\t 1—1

e All metal hooks must be
properly hooked inside the rear

Add det t Close Close door flap.
erergen drum door machine door P @
e Check the roller before each laundry ,it must roll smoothly.

2. Washing

% Note!

\ P ] e Step 3 is optional

3. After Washing

Power On Select programme Select function or  Press All lights off.
remain default Start/Pause to
settings start the program

14



OPERATION
m Before Each Washing

e The ambient temperature of the washing machine should be 5-40°C. If used under
0°C, the inlet valve and draining system may be damaged. If the machine is
installed under freezing conditions, it should be transferred to normal ambient
temperature to ensure the water supply hose and drain hose can unfreeze before
use.

e Please check your laundry care labels and the detergent use instructions before
wash. Use non-foaming or less-foaming detergent suitable for machine
washing properly.

9 of

\ Do

Sort laundry according to Take all items out of the
color and textile type pockets

Tie together long textile Put small items into a Turn easy-pilling and
strips and belts, close zips laundry bag long-pile fabric inside out
and button

A\ Warning!

* Do not wash articles that have been cleaned in, washed in, soaked in,
or dabbed with combustible or explosive substances like wax, oil, paint,
gasoline, alcohol, kerosene, and other flammable materials.

e Washing single clothes items may easily create big eccentricity and cause
alarm due to unbalance. Therefore it is suggested to add one or two more
laundry items to the wash so that spin can be done smoothly.

» Do not wash, or spin water-proof seats, mats, or clothing.

15



OPERATION

B Detergent Dispenser

I Pre Wash detergent
[ MainWash detergent
&  Softener

( Caution!

e Detergent only need to be added in
"case | "after selecting pre-washing
for machines with this function.

e Do not exceed the “MAX"level mark
when filling in detergent,additives or

softener.
Programme | [ ) Programme
Cotton (0] o (0] Spin Only
Synthetic (@) o (@) Rinse & Spin
Mix () () () Wool
Jeans (@) o (@) Baby Care
Sportswear (@) o @) Quick 15
Drum Clean ECO 40-60
20°C 0] [ 0] Rapid 45’
Steam @) ) 0)
@® Means must O Means optional

16
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Pre Wash Softener Main Wash

0=0

Rl

Pull out the dispenser

A

&
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OPERATION

Detergent Recommendation

Recommended washing Washing N
detergent Wash cycles temp. Type of laundry and textile
Heavy-duty detergent with )
bleaching agents and Cotton Mix 20/ White laundry made from
optical brighteners ' 40/60 |boil-proof cotton or linen
Colour detergent without Cold/20/ Coloured laundry made
bleaching agent and optical | Cotton,Mix 48 from cotton or linen
brighteners

) Coloured laundry made
Cc_)lﬁrormlltj dﬁ)e_rgﬁnt Synthetic Cold/20/ | from easy care fibres or
without optical brighteners 40 synthetic materials

. ! : Delicate textiles, silk,

Mild washing detergent Synthetic 20/40 Viscose
Special wool detergent Wool 20/40 | Wool

% Note!

e Agglomerating or ropy detergent or additive can be diluted in some water
before pouring it into the detergent dispenser, to avoid its inlet to get blocked
and thus cause a water overflow.

e Please choose the suitable type of detergent to get a maximum of washing
performance and a minimum of water and energy consumption

e To achieve the best cleaning result a proper detergent dosing is important.

e Use a reduced detergent amount if the drum is not filled completely.

e Always adjust the amount of detergent to the water hardness, if your tap
water is soft, use less detergent.

e Dose according to how dirty your laundry is, less dirty clothes require less

detergent.

e Highly concentrated (compact detergent) requires particularly accurate

dosing.

Following symptoms are a sign of detergent overdosing:

- heavy foam formation

- poor washing and rinsing result

Following symptoms are a sign of detergent underdosing:

- laundry turns grey

- built-up of limescale deposits on the drum, the heating element and/or the

laundry




OPERATION

® Control Panel

, Mi Ciclo©@
Algodén Minha ciclo
Algodao

|
Sintético /,/)//:’7;\\4\\ Répido 45'

Express 15"

Mix

Mistura / \\\ ECO 40-60 £ 1200
Vaqueros // 60 1000 © = Q‘)
Vaqueiros u ( | m Vapor 800 - o
Ropa de deporte l | / Lana 600 -

Roupa desportiva !\\ . y La On/Off

Pulsar 3 seg. Para Mi Ciclo/Para configurar |a sefial i i
20°C RN Y “E‘r',i':g‘f,"affi';‘"'{i‘f,gfgi? 9 pressione por 3 seg. Para o Meu Ciclo/Para configurar o sinal Ligado/Desligado
gopa d:é bib%” \7\\‘_,’//(' ASo\o cenmfgfgado [ I ][ ]] [ ] [ ] f[ 0 u

oupa de bebé = penas centrifugar
| Temperatura | Centrifugadoggy | ficio Diferido Funcion Inicio/Pausa
Limpieza de tambor i | pf % | Atraso de inicio Fungao Iniciar/Pausa
® Limpeza do tambor o = press vear &=
(] [ [ ] [ ]

0 (5 © (1)
% Note!

e The chartis for reference only, Please refer to real product as standard.

© onoff © start/Pause
Product is switched On/Off. Press the button to start or pause the
washing cycle.
© option © Programmes
This allows you to select an additional Available according to the laundry type.

function and will light when selected.

© Display
The display shows the settings, estimated time remaining, options, and status messages
for your washer. The display will remain on through the cycle.

() 0 Q O Display

Wash Time Delay Time
25 2H

End Error

End E30

@ Door Lock @ Delay
@ Prewash @ ExtraRinse

18




OPERATION

® Programmes

w
o

b S
o

Synthetic 2:20

1:40

—
[¢°]
QU
>
[

(=]

o

w
[=}

20°C 1:01

Drum Clean | - 1:18

Rinse & Spin 6.0 0:20

3.0 1:48

%
—
@
o
3

Rapid 45’ 2.0 0:45

% Note!

e The parameters in this table are only for user's reference. The actual parameters
maybe different with the parameters in above mentioned table.




OPERATION

B Programmes

> 4] = c = =
-~ > . @ = S
sl |2, 18888 ¢ | =,
) = =1 S v ~
gli|ci|Ee s | 8 | £
Cycle | =2 |2SE| 2= 23 g s =
> © S5 | 8| &g £ E ¢
E|l g |35 | 38| 8| £ ERG
= £ @ < = 0 3 =
g 53] o o = © 2 o &
= = %) i = = f=) L
T
Quick15" | 2.0 | cold| 0:15 0.035 32 cold 70%/800
20°C 3.0 20 1:01 0.207 38 20 70%/800
Cotton | 6.0 60 2:45 1.280 58 60 60%/1200
Synthetic | 3.0 | 40 2:20 0.648 37 40 70%/800
Mix 6.0 | 40 1:20 0.684 58 40 70%/800
6.0 -- 3:18 0.746 47 36 62.9%/1200
ECO 40-60%] 3.0 -- 2:36 0.470 42 31 62.9%/1200
2.0 -- 2:36 0.303 36 24 62.9%/1200

e The above data is for reference only, and the data may change due to different
actual use conditions.

e The valves given for programmes other than the ECO 40-60 programme
are indicative only.

e 20°C program is able to clean lightly soiled cotton laundry, at a nominal
temperature of 20 °C, which complies with the regulation (EU) 2019/2023.

e Concerning to EN 60456:2016/A11:2020 With (EU)2019/2014, (EU)2019/2023,
(EU)2021/340,(EU)2021/341, the EU energy efficiency class is C.
Energy test program: ECO 40-60. Other as the default.
Half load for 6.0kg machine:3.0kg.
Quarter load for 6.0kg machine:2.0kg.
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OPERATION

1) The highest temperature reached by the laundry in the wash cycle for at least 5
minutes.

2) Residual moisture after the wash cycle in water content percent and the spin speed at
which this was achieved.

3) The ECO 40-60 programme is able to clean normally soiled cotton laundry declared to
be washable at 40°C or 60°C, together in the same cycle. This programme is used to
assess the compliance with the regulation (EU) 2019/2023.

The most efficient programmes in terms of energy consumption are generally those that
perform at lower temperatures and longer duration.

Loading the household washer up to the capacity indicated for the respective
programmes will contribute to energy and water savings.

Noise and remaining moisture content are influenced by the spinning speed: the higher
the spinning speed in the spinning phase, the higher the noise and the lower the
remaining moisture content.

(@ Caution!

e [f there is any break in the power supply while the machine is operating, a
special memory stores the selected programme. The machine will continue
the programme when the power supply is re-established.
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OPERATION

B Programmes

Programmes are available according to the laundry type.

Programmes

Cotton Hard-wearing textiles, heat-resistant textiles made of cotton or
linen.

Synthetic Wash synthetic articles, for example: shirts, coats, blending.
While washing the knitting textiles, detergent quantity shall be
reduced due to its loose string construction and easily forming
bubbles.

Baby Care Washing the baby’s clothes, it can make the baby's wear cleaner
and make the rinse performance better to protect the baby skin.

Rapid 45’ Washing few and not very dirty clothes quickly.

Mix Mixed load consisting of textiles made of cotton and synthetics.

Sportswear Washing the activewear.

Jeans Specially for jeans.

Quick 15 Extra short programme approx, suitable for lightly soiled
washing as a small amounts of laundry.

Wool Hand or machine-washable wool or richwool textiles.Especially
gentle wash programme to prevent shrinkage, longer
programme pauses (textiles rest in wash liquor).

Spin Only Spins and drains the water.

Rinse&Spin Rinses and then spins the laundry, and then drains the water.

Drum Clean Specially set in this machine to clean the drum and tube. It
applys 90 °C high temperature sterilization to make the
clothes washing more green. When this programme is
performed, the clothes or other washing cannot be added.
When proper amount of chlorine bleaching agent is put in,
the barrel cleaning effect will be better. The customer can use
this programme regularly according to the need.

ECO 40-60 Able to clean normally soiled cotton laundry declared to be
washable at 40 °C or 60 °C, together in the same cycle.

Steam The Steam Wash can deeply penetrate the fiber, which effectively
eliminate bacterias and germs, preventing odors and protecting
health.

20°C Able to clean lightly soiled cotton laundry, at a nominal

temperature of 20 °C.
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OPERATION

m  Option

Cyce e () cpeed i m s
Wash cycles
Cotton 40 800 G, ¥ W
Synthetic 40 800 G ¥ W
Mix 40 800 CIR=RU,
Jeans 40 800 G, W
Sportswear 20 800 G, W
20°C 20 800 G @ w
Baby Care 60 800 G & W
Drum Clean 90 - ®
Spin Only -- 800 @
Rinse & Spin -- 800 G,
Wool 40 600 G,
Steam 40 800 G ¥ W
ECO 40-60 - - G
Rapid 45' 20 800 G,
Quick 15 Cold 800 G

% Note!

e For the maximum spin speed, program time, and other details of the
ECO 40-60 program, please refer to the content on the Product Fiche page.
e The table shows which cycle offers which options for adjustment.
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OPERATION

Pre Wash
The Prewash function can get an extra wash before main wash, it is suitable for washing the
dust rises to surface of the clothes;You need to put detergent into the Case (I) when select it.

Extra Rinse

The laundry will undergo extra rinse once after you select it.

Set the Delay function:

1.Select a programme; 2.Press the Delay button to choose the time0-24H;
3.Press [Start/Pause] to commence the delay operation

> |pelay > @

Choose the Programme Setting time Start

Cancel the Delay function:
Press the [Delay] button until the display be OH.It should be pressed before starting the
programme. If the programme already started, should switch off programme to reset a new one.

(@ Caution!

e [fthere is any break in the power supply while the machine is operating, a
special memory stores the selected programme and when the power is
restarted, the program will continue.

Temp.
Press the button to regulate the temperature(Cold,20°C, 40°C,60°C,90°C)

Press the button to change the speed.
1200:0-600-800-1000-1200
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OPERATION

Child Lock
- To avoid mis operation by children.

JoRicl

Choose the Programme Start Press [Spin] and [Delay]

@ Caution! 3 sec. till buzzer beep.
aution:

When the Child Lock is activated, the display will alternately show “CL" and the
remaining time.

Pressing any other button will cause the Child Lock indicator to flash.

When the program ends, “End” will flash on the display.

The Child Lock deactivates the function of all buttons except the On/Off button and
the Child lock button!

Only the simultaneous pressing of the two buttons can deactivate the Child Lock!
Please deactivate the Child Lock before selecting a new program!

Mute the buzzer
>

@

Choose the Programme Press the [Spin]button for 3sec.,
the buzzer is mute.

To act the buzzer function, press the button again for 3 seconds. The setting
will be kept until the next reset.

(@ Caution!

o After Muting the buzzer function, the sounds will not be activated any more.

E My Cycle
To memory the frequently used programme.

After choosing the programme and setting the options, press [Temp.] 3 sec. before
start to wash.The default setting course is Cotton.

& Note!

Usage counter

1.Unplug the equipment for 10s and reconnect again.

2.Power on and within 10s, please press " Temp." and "Function" on control panel
simultaneously and continuously for around 5s until the device display shows
digits--the value can indicate the times of equipment usage.

3.Repeat step 1 again and customer can resume to normal operation.
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MAINTENANCE

B (Cleaning and Care
A\ Warning!

* Before your maintenance starts, please unplug the machine and close the tap.

Cleaning The Cabinet

Proper maintenance on the washing machine can extend its
working life. The surface can be cleaned with diluted
non-abrasive neutral detergents when necessary. If there is

any water overflow, use the wet cloth to wipe it off immediately.
No sharp items are allowed.

% Note!

¢ Formicacid and its diluted solvents or equivalent are forbidden, such as
alcohol, solvents or chemical products,etc.

Cleaning The Drum

The rusts left inside the drum by the metal articles shall be removed immediately
with chlorine-free detergents.
Never use steel wool.

% Note!

e Don't put laundry in the washing machine during the drum cleaning.
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MAINTENANCE

Cleaning the Inlet Filter
% Note!

e Diminishing water flow is a sign that the filter need to be cleaned.

1. Close the tap and remove the water supply
hose from it.

2. Clean the filter with a brush.

3. Unscrew the water supply hose from the
backside of the machine. Pull out the filter
with long nose pliers.

4. Use a brush to clean the filter.

5. Reinstall the filter to the water inlet and
reconnect the water supply hose.

6.Clean the Inlet filter every 3 months C
to ensure the normal operation of the (o

appliance.

CleanThe Detergent Dispenser

1.Press down the arrow location on softener cover inside the dispenser drawer.
2 Lift the clip up and take out softener cover and wash all grooves with water.
3.Restore the softener cover and push the drawer onto position.

Pull out the dispenser Clean the dispenser Insert the dispenser
drawer with press the A drawer under water drawer
% Note!

¢ Do not use abrasive or caustic agents to clean plastic parts.
¢ Clean the detergent dispenser every 3 months to ensure the normal operation of the
appliance.
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MAINTENANCE

Cleaning the Drain Pump Filter
A\ Warning!

* Make sure that the machine has finished the washing cycle and is empty. Switch it off
and unplug it before cleaning the drain pump filter.

e Be careful of hot water. Allow the water to cool down. Risk of scalding!

e Clean the filter periodically every 3 months to ensure the normal operation of the
appliance.

Open the lower cover cap Open the filter by turning
to the counter clockwise

Remove extraneous matter Close the lower cover cap
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® Trouble Shooting

The start of the appliance does not work or it stops during operation.
First try to find a solution to the problem, If not, contact the service centre.

Description

Washing machine
cannotstart up

Door can't be
opened

Water leakage

Detergent residues
in the box

Indicator or display
does not light

Abnormal noise

Reason

Door is not closed properly

Washer's safety
protection design is working

The connection between inlet
pipe or outlet hose is not tight
Detergent is dampened

or agglomerated

Disconnect the power
PC board or harness has
connection problem

LED display models:

Description

E30

L Note!

Reason
Door is not closed properly

Water injecting
problem while
washing

Overtime water draining

Water overflow

Others

Solution

Restart after the door is closed
Check if the clothes is stuck

Disconnect the power, restart
the product

Check and fasten water pipes
Clean up outlet hose

Clean and wipe the detergent
box

Check if the power is shut
down and the power plug is
connected correctly

Check if the fixing (bolts) have
been removed

Check it's installed on a solid
and level floor

Solution

Restart after the door is closed
Check if the clothes is stuck
Check if the water pressure is

too low

Straighten the water pipe

Check if the inlet valve filter is blocked

Check if the drain hose is blocked

Restart the washer

Please try again first, call up
service line if there are still
troubles

e After the check, activate the appliance. If the problem occurs or the display
shows other alarm codes again, contact the service.
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MAINTENANCE

B Customer Service

Spare part for your appliance are available for a minimum of 10 years.
In case of questions please contact our customer service at:

A\ Warning!

Risk of electric shock

« Never try repair an appliance which is defective of presumed to be defective.
You may put your own and future users' lives in danger.Only authorised specialists are
allowed to carry out this repair work.

 Improper repair will void the warranty and subsequent damages can't be recogniced!

Transport

IMPORTANT STEPS WHEN MOVING THE APPLIANCE

e Unplug the appliance and close the water inlet tap.

e Check, if the door and the detergent dispenser are closed properly.

e Remove the water inlet pipe and the outlet hose from the house installations.

e | et the water drain completely from the appliance (see “Maintenance Cleaning the
drain pump filter”)

e Important: Re-install the 4 transport bolts in the back of the appliance.

e This appliance is heavy. Transport with care. Never hold any protruding part of the
machine when lifting. The machine door cannot be used as a handle.

m Technical Specifications

—

Power Supply 220-240V~,50Hz ¢ .
—_—

MAX.Current 10A 0 ﬁ

Standard Water Pressure 0.1MPa~1MPa W

D

Model Washing Capacityé Dimension gNetWeightéRated Power
. (W*D*Hmm) :
ALCS6201C 6.0kg | 400%610%875 |  56kg  2100W
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MAINTENANCE
m Product Fiche

Supplier’s name or trade mark("y():

Supplier’s address(")():

Model identifier("): ALCS6201C

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value
Height 88
Rated capacity (*) (kg) 6.0 Dimensions in cm (%), () Width 40
Depth 61
E fficiency i 8
nergy efficiency index () 68.4 Energy efficiency class (b) C (d)
(EELy)
Washing efficiency index (b) 1.031 Rinsing effectiveness (g/kg) (b) 5.0
P Water consumption in litre per
Energy consumption in kWh per cycle, based on the eco 40-60
cycle, based on the eco 40-60
programme. Actual water con-
programme. Actual energy 0.554 X | 43
R . sumption will depend on how the
consumption will depend on . .
how the appliance is used appliance is used and on the
PP T hardness of the water.
Rated
capacity 36
Maximum temperature inside the Weighted remaining moisture
treated textile (b) (°C) Half 31 content (b) (%) 62.9
Quarter 24
Rated
capacity 1200
Spin speed (b) (rpm) Half 1200 Spin-drying efficiency class (b) C (d)
Quarter 1200
Rated 1 514
capacity
Programme duration (") (h:min) Half 2:36 Type free-standing
Quarter 2:36
Airborne acoustical noise
emissions in the spinning phase Airborne acoustical noise emis- C a
® 78 sion class (b) (spinning phase) O
(dB(A) re 1 pW)
Off-mode (W) (if applicable) 0.50 Standby mode (W) (if applicable N/A
Delay start (W) (if applicable) 400 Networked standby (W) (if N/A

applicable)

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier (*y(°):

This product has been designed to release silver ions

during the washing cycle

NO

Additional information:

Weblink to the supplier's website, where the information in point 9 of Annex Il to Commission Regulation (EU)

2019/2023 (") is found:

(%) this item shall not be considered relevant for the purposes of Article 2(6) of Regulation (EU) 2017/1369.

(b) for the eco 40-60 programme.

(°) changes to this item shall not be considered relevant for the purposes of paragraph 4 of Article 4 of Regulation (EU)

2017/1369.

(d) if the product database automatically generates the definitive content of this cell, the supplier shall not enter these data.
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MAINTENANCE

1) The actual energy consumption will depend on how the appliance is used.

2) The actual water consumption will depend on how the appliance is used and on the
hardness of the water.

3) Delivery of the spare parts within 15 working days after having received the order.

Product Data Sheet concerning (EU) 2019/2014

The product data sheet for your appliance can be found online.

Go to https://eprel.ec.europe.eu and enter the model identifier for your appliance to
download the data sheet.

The model identifier for your appliance can be found in the technical specifications
section.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

B Instrucbes de Seguranca

Por favor, leia as seguintes informac¢des de seguranca minuciosamente
e siga-as estritamente para minimizar o risco de incéndio ou explosao,
choque elétrico e prevenir danos materiais, lesdes pessoais ou perda de
vida. Ndo sequir estas instruc¢des invalidara qualquer garantia.

& Aviso!

Esta combinag¢ao de simbolo e palavra de sinaliza¢ao indica
uma situacao potencialmente perigosa que pode resultar
em morte ou lesdes graves, a menos que seja evitada.

&uidado!

Esta combinacao de simbolo e palavra de sinalizacdo indica
uma situacao potencialmente perigosa que pode resultar
em lesdes leves ou danos a propriedade e ao meio ambiente

‘} Nota!
Esta combinagao de simbolo e palavra de sinalizacdo indica

uma situacao potencialmente perigosa que pode resultar
em lesdes leves ou menores.

& Aviso!

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO

* Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante,
seu agente de servico ou pessoas igualmente qualificadas para evitar um perigo.

* Se a maquina estiver danificada, ndo deve ser operada a menos que seja reparada
pelo fabricante, seu agente de servico ou pessoas igualmente qualificadas.

Risco de choque elétrico!



INSTRUCOES DE SEGURANCA

* O aparelho pode ser utilizado por criangas com 8 anos de idade
Ou mais e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou falta de experiéncia e conhecimento,
desde que tenham supervisdo ou instru¢des sobre o uso do
aparelho de forma segura e entendam os riscos envolvidos.

As criancas nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutencdo pelo usuario nao devem ser feitas por cri-

angas sem supervisao.

* As criancas devem ser supervisionadas para que ndo brinquem
com o aparelho.

* Criancas com 3 anos ou menos devem ser mantidas longe

do aparelho ou supervisionadas continuamente.

* Animais e criancas podem entrar na maquina. Verifique a
maquina antes de cada operacao.

*N&o suba ou sente no aparelho.

LOCAL DE INSTALACAO E ARREDORES

* Todos os produtos de lavagem e substancias adicionais devem
ser mantidos em local seguro, fora do alcance das criangas.
*Ndo instale a maquina num piso de carpete. A obstruc¢ao das
aberturas por um tapete pode danificar a maquina.

* Mantenha o eletrodoméstico afastado de fontes de calor e luz solar
direta para evitar que as pegas de plastico e borracha corroam.

* Nao utilize o eletrodoméstico em ambientes humidos ou em salas
que contenham gases explosivos ou causticos. Em caso de fuga de dgua
ou salpicos de agua, deixe o eletrodoméstico secar ao ar livre.

* O eletrodoméstico ndo deve ser instalado atras de uma porta
com fechadura, de uma porta de correr ou de uma porta com
uma dobradica no lado oposto ao da maquina de lavar.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

*Ndo opere a maquina em salas com uma temperatura abaixo
de 5°C. Isso pode causar danos as pecas. Se for inevitavel, certi-
fique-se de drenar completamente a dgua do eletrodoméstico
apos cada utilizacao (ver ,Manutencao - Limpeza do filtro da
bomba de drenagem®) para evitar danos causados pelo gelo.
*Nunca utilize sprays ou substancias inflamaveis na proximi-
dade imediata do eletrodoméstico.

INSTALACAO

* Remova todo o material de embalagem e os parafusos de transporte antes de
usar o eletrodoméstico. Caso contrario, podera resultar em danos graves.

* Este eletrodoméstico esta equipado com uma Unica valvula de en-
trada e pode ser conectado apenas a alimentac¢ao de agua fria.

* A ficha principal deve ser acessivel apds a instalagao.

* Antes de lavar roupas pela primeira vez, o produto deve ser
operado uma vez em todos os procedimentos sem roupas
dentro.

*Ndo coloque objetos excessivamente pesados no eletrodoméstico,
como recipientes de agua ou dispositivos de aquecimento.

* Os novos conjuntos de mangueiras fornecidos com o eletrodoméstico devem
ser usados e 0s conjuntos de mangueiras antigos ndo devem ser reutilizados.

* Max. Pressao da agua de entrada 1 MPa. Pressao minima

da agua de entrada 0.1MPa.

CONEXAO ELETRICA

* Certifique-se de que o cabo de alimenta¢do ndo esta preso pela ma-
quina, pois pode ser danificado.

* Conecte o produto a uma tomada aterrada protegida por um fusivel
que cumpra os valores na tabela de "Especifica¢gdes Técnicas".
Ainstalacdo do aterramento deve ser feita por um eletricista qualificado.
Certifique-se de que a maquina esta instalada de acordo com os
regulamentos locais.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

* As conexdes de agua e elétricas devem ser realizadas por um
técnico qualificado de acordo com as instrucfes do fabricante e
regulamentos locais de seguranca.

A\ Aviso!

*N&o use varias tomadas ou extensdes.

* O aparelho ndo deve ter um dispositivo de comutagao externo, como um tempori-
zador, ou estar ligado a um circuito que é regularmente ligado e desligado.

*Nao puxe o plugue da tomada se houver gas inflamavel ao redor.

*Nunca puxe o plugue da tomada com as maos molhadas.

*Sempre puxe pelo plugue, ndo pelo cabo.

*Sempre desligue o aparelho se ndo estiver sendo usado.

CONEXOES DE AGUA

* Verifique as conexdes dos tubos de entrada de dgua, da torneira de agua e

da mangueira de saida em busca de possiveis problemas devido a mudancas
na pressdo da agua. Se as conexdes afrouxarem ou vazarem, feche a tor-

neira de dgua e faga o reparo. Nao use o aparelho antes que os tubos e man-
gueiras estejam instalados corretamente por pessoas qualificadas.

* A porta de vidro pode ficar muito quente durante a operagao.
Mantenha criangas e animais de estimac¢ao longe da maquina
enquanto ela estiver em funcionamento.

* As mangueiras de entrada e saida de agua devem ser instaladas com seguranga e
permanecerem intactas. Caso contrario, pode ocorrer vazamento de agua.

* Nao remova o filtro da bomba de drenagem enquanto ainda houver
agua no eletrodoméstico. Grandes quantidades de dgua podem
vazar, e ha risco de queimaduras devido a dgua quente.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

OPERACAO E MANUTENCAO

* Nunca use solventes inflamaveis, explosivos ou toxicos. Nao uti-
lize gasolina, alcool, etc. como detergentes. Selecione apenas
detergentes adequados para lavagem em maquina.

* Certifique-se de que todos os bolsos estejam vazios. Itens afiados
e rigidos, como moedas, broches, pregos, parafusos, pedras,

etc., podem causar danos graves a esta maquina.

* Remova todos os objetos dos bolsos, como isqueiros e fésforos
, antes de usar o eletrodoméstico.

* Enxdgue completamente os itens que foram lavados a méo.

* Itens que tenham sido sujados com substancias como 6leo de
cozinha, acetona, alcool, gasolina, querosene, removedores

de manchas, terebintina, cera e removedores de cera devem

ser lavados em agua quente com uma quantidade extra de de-
tergente antes de serem secos no eletrodoméstico.

+Itens contendo espuma de borracha (espuma de latex), toucas
de banho, téxteis impermeaveis, artigos com revestimento

de borracha e roupas ou almofadas com almofadas de es-
puma de borracha ndo devem ser secos na maquina.

* Amaciantes de tecido ou produtos similares devem ser
usados conforme recomendado nas suas instrugdes.

*Nunca tente abrir a porta com forca. A porta sera destran-
cada logo apés o fim de um ciclo.

* Por favor, ndo feche a porta com forca excessiva. Se encontrar
dificuldade em fechar a porta, verifique se as roupas estao
devidamente inseridas e distribuidas.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

*Sempre desligue o eletrodoméstico e feche a torneira de agua

antes da limpeza e manutencdo e apds cada utilizacdo.

*Nunca despeje agua sobre o eletrodoméstico para fins de limpeza.

Risco de choque elétrico!

* As reparacdes s6 devem ser realizadas pelo fabricante, pelo seu

agente de servico ou por pessoas devidamente qualificadas, a fim
de evitar um perigo. O produtor ndo sera responsavel por danos

causados pela intervencao de pessoas ndo autorizadas.

TRANSPORT

* Antes do Transporte:

-Os parafusos devem ser reinstalados na maquina por

uma pessoa especializada

-A dgua acumulada deve ser drenada da maquina

* Este eletrodoméstico é pesado. Transporte com cuidado. Nunca segure
em qualquer parte saliente da maquina ao levantar. A porta da maquina

UTILIZACAO PREVISTA

O produto destina-se apenas a uso doméstico e para téxteis em quanti-
dades domésticas adequadas para lavagem e secagem em maquina.
Este eletrodoméstico destina-se apenas a uso interior e ndo é des-
tinado a uso embutido. Utilize apenas de acordo com estas instru-
cdes. O eletrodoméstico ndo € destinado a uso comercial.
Qualquer outro uso é considerado como uso improprio. O produtor ndo é

responsavel por quaisquer danos ou lesdes que possam resultar dele.
Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Embalagem/Aparelho antigo

Esta marcacdo indica que este produto nao deve ser descartado
E com outros residuos domésticos em toda a UE . Para evitar pos-

siveis danos ao meio ambiente ou a saide humana decorrentes
W= do descarte de residuos n3o controlado, recicle-o de forma res-

ponsavel para promover a reutiliza¢gdo sustentavel dos recursos

materiais . Para devolver seu dispositivo usado, por favor, utilize os

sistemas de coleta ou entre em contato com o revendedor onde

o produto foi adquirido. Eles retornam e podem levar este pro-

duto para reciclagem ambiental segura.



INSTALACAO

® Descricao do produto

Cabo de alimentacao Porta

Painel de contrale Tambor

Filtro de servico

% Nota!

* O grafico da linha de produtos é apenas para referéncia, por favor
consulte o produto real como padrao.

Acessorios

&8 I

Tampa de transporte Mangueira de alimentagao Manual do proprietario Esponja

furo de enchimento a’gua fria aCL’JS.tiCB (
Opcional)




INSTALACAO

®m Instalacao
Area de instalacdo
A\ Aviso!

- A estabilidade é importante para evitar que o
produto se mova!

- Certifique-se de que o produto nao deve ficar
em cima do cabo de alimentacao.

w
W=20mm
Antes de instalar a maquina, a localizacdo caracteri-
- zada a sequir deve ser selecionada: 1. Super-
ficie rigida, seca e nivelada v\
2. Evite luz solar direta ’
3. Ventilacdo suficiente A
4. A temperatura ambiente esta acima de 0°C S
5. Mantenha longe de fontes de calor como carvao ou gas.

Desembalando a maquina de lavar
A\ Aviso!

- O material de embalagem (por exemplo, filmes, iso-
por) pode ser perigoso para as criangas.

- Existe um risco de sufocagao! Mantenha
toda a embalagem longe das criancas.

1. Remova a caixa de papeldo e a embalagem de isopor.

2. Levante a maquina de lavar e remova a embalagem da base. Certifique-se de que o pequeno
triangulo de espuma é removido juntamente com o inferior. Caso contrario, deite a unidade
de lado e remova manualmente a pequena espuma da parte inferior da unidade.

3. Remova a fita que prende o cabo de alimentacdo e a mangueira de drenagem.

4. Remova a mangueira de entrada do tambor.

Remova os parafusos de transporte
A\ Aviso!

+ Deve remover os parafusos de transporte da parte traseira antes de usar o produto.
+ Vai precisar dos parafusos de transporte novamente se mover o produto, por isso certifique-se de
vocé guarda-los num local seguro.

Por favor, siga os seguintes passos para remover os parafusos:
1. Afrouxe 4 parafusos com a chave inglesa e depois remova-os.
2. Tampe os furos com as tampas de transporte.

3. Guarde corretamente os parafusos de transporte para uso futuro.

10



INSTALACAO

Remova os parafusos de transporte

& Aviso!

+ Deve remover os parafusos de transporte da parte traseira antes de usar o produto.

[

Afrouxe os 4 parafusos de trans- Remova os parafusos in- Feche os furos usando
porte com uma chave de boca. cluindo as partes de borracha tampas de cobertura.
e guarde-os para uso futuro

Nivelar a maquina de lavar

& Aviso!

« As porcas de blogueio em todos os quatro pés devem ser apertadas firmemente contra a estrutura.

1. Afrouxe a porca de bloqueio.

2. Gire o pé até que toque no chdo.

3. Ajuste as pernas e aperte as porcas com uma chave de
boca. Certifique-se de que a maquina esta nivelada e firme.

Conectar a mangueira de abastecimento de agua

A Avisol!

Para evitar vazamentos ou danos causados pela dgua, siga as instrugdes deste capitulo
+ Ndo dobre, amasse ou modifique a mangueira de entrada de agua.

. Conecte a mangueira de abasteci-

| mento de dgua a vélvula de entrada
de dgua e a uma torneira com

4gua fria conforme indicado.

+ Conecte manualmente, ndo utilize ferramentas. Verifique se as conexdes estdo bem apertadas.

11



INSTALACAO

Mangueira de Drenagem
A\ Aviso!

+ Ndo dobre ou prolongue a mangueira de drenagem.

+ Posicione corretamente a mangueira de drenagem, caso contrario, danos podem resultar em vazamentos de dgua.

Existem duas maneiras de colocar a extremidade da mangueira de
drenagem: 1. Coloque-a no coletor de dgua. 2. Conecte-a ao tubo de drenagem lateral
do coletor.

=====
A
g
8
% }
‘} Nota!
» Se a maquina tiver suporte para mangueira de drenagem, por favor instale-o como indicado abaixo.

A Aviso!

+ Ao instalar a mangueira de drenagem, fixe-a corretamente com uma corda.
* Se a mangueira de drenagem for muito longa, ndo a force dentro da maquina
de lavar, pois causara ruidos anormais.

12



INSTALACAO

Esponja Acustica
% Nota!

* Certifique-se de montar as esponjas acusticas, que podem reduzir efetiva-
mente o ruido causado pela maquina durante o funcionamento, a fim de
proporcionar um ambiente de vida mais tranquilo e silencioso.

‘.

2X I

1. Coloque a maquina no chao, usando algum material macio como espuma
ou roupas entre a maquina e o chao para protecao;

2. Cole as 2x esponjas mais longas nas bordas inferiores mais longas da ma-
quina, e as 2x esponjas mais curtas nas bordas inferiores mais curtas.

13



OPERACAO

B [nicio Rapido
O cuidado!

* Antes de lavar, certifique-se de que a maquina de lavar esta instalada corretamente.

* Seu eletrodoméstico foi minuciosamente verificado antes de sair da fabrica. Para
remover qualquer dgua residual e neutralizar odores potenciais, é recomendavel
limpar o seu eletrodoméstico antes do primeiro uso. Por esse motivo, inicie a
Limpeza do Tambor sem roupa e detergente.

1. Antes de Lavar

‘} Nota!

) + O detergente precisa de ser adici-

terra
terminal

onado em " caixa " apds seleci-
onar a pré-lavagem para maqui-

nas com esta fungao.

+ Certifique-se de que as abas do tambor

igar & i i Carregar . )
Ligar & corrente Abrir torneira g estio devidamente trancadas.

L‘_)
= o=

— l\,t 73 1\_1

* Todos os ganchos de metal de-
vem estar corretamente presos dentro
da aba da porta traseira.

Adicionar detergente Fechar Fechar o
porta do tambor porta da maquina

* Verificar o rolo antes de cada lavagem,
deve rodar suavemente.

2. Lavagem
‘} Nota!
p '_-'t'_-“_-' * O Passo 3 é opcional.
\ oroo ’
\ a
g \ 3. Apds a lavagem
Ligar Selecionar programaSelecionar funcédo ou Pressionar Todas as luzes desligadas.
manter as configu- Iniciar/Pausa para
ragdes padrao iniciar o programa

14



OPERACAO

B Antes de Cada Lavagem

* A temperatura ambiente da maquina de lavar deve ser de 5-40°C. Se utilizada abaixo de
0°C, a valvula de entrada e o sistema de drenagem podem ser danificados. Se a ma-
quina for instalada em condi¢des de congelamento, deve ser transferida para a tem-
peratura ambiente normal para garantir que a mangueira de abastecimento de agua
e a mangueira de drenagem possam descongelar antes de serem usadas.

* Por favor, verifique as etiquetas de cuidados com a roupa e as instruc¢des de uso do
detergente antes de lavar. Use um detergente ndo espumante ou menos espu-
mante adequado para lavagem em mdaquina corretamente.

Verifique a etiqueta de cuidados Separea roupa de acord.o Retire todos os itens dos
com a cor e o tipo de tecido bolsos

<]
0
o 7%
1,
Amarre tiras de tecido longas Coloque itens PeqUeNO0S M yire 4o avesso tecidos que formam bolinhas facimente e de
e cintos, feche ziperes e botdes um saco de lavanderia pelo longo

A Aviso!

* Ndo lave artigos que tenham sido limpos, lavados, embebidos ou manchados
com substancias combustiveis ou explosivas como cera, éleo, tinta, gasolina, al-
cool, querosene e outros materiais inflamaveis.

* Lavar pecas de roupa Unicas pode facilmente criar grande excentricidade e causar
alarme devido ao desequilibrio. Portanto, sugere-se adicionar uma ou duas pecas de
roupa a mais na lavagem para que a centrifugacdo possa ser feita suavemente.

+ N&o lave, nem centrifugue assentos a prova d'agua, tapetes ou roupas.

15



OPERACAO

m Dispensador de Detergente | o

Pré-Lavagem Amaciador Lavagem Principal

I Detergente Pré-Lavagem
I Detergente Principal )
&® Amaciador

@ Cuidado!

+ O detergente s precisa

ser adicionado em

" caso I" apds selecionar a pré-lavagem
para maquinas com essa funcdo.

* Ndo exceda d marca de n|lVe| Retire o dispensador
“MAX" ao encher de detergente,

aditivos ou amaciador.

Programa | Il &  Programa | | P
Algodao (o) () (o) Apenas Centrifugar

Sintético O () () Enxaguar & Centrifugar (@)
Mistura 0] () 0] La [ ) (@)
Jeans (@) ( ] (@) Cuidado do Bebé [e) (] O
Roupa Desportiva O o O Rapido 15’ ) 0)
Limpeza do Tambor ECO 40-60 () (@)
20°C (@) [ @) Rapido 45’ ([ O
Vapor @) ) 0]

@ Wicios obrigatérios O Meios opcionais
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OPERACAO

Recomendacao de Detergente

Detergente de lavagem . Temp. ) Aot
recomendado Ciclos de lavagem de lavagem Tipo de roupa e téxtil
Detergente de alta performance
fom sgetesbareadorese | plgodo, Mistura Y iy
u |

ou linho resistente a ferver
Detergente de cor sem Frio/20/ Roupa colorida feita
agente branqueador e bran-|Algodao, Mistura 40 de algodao ou linho
queadores 6ticos

. Roupa colorida feita de fi-

Detergente de cor ou suave Sintético Frio/20/ | pras de facil cuidado ou
sem branqueadores 6ticos 40 materiais sintéticos
Detergente de lavagem suave Sintético 20/40 l?s)étglssede“cados’ seda,
Detergente especial para |3 La 20/40 L3

% Nota!

+ Detergente aglomerante ou viscoso ou aditivo pode ser diluido em um
pouco de agua antes de despeja-lo no compartimento do detergente, para evitar
que a entrada fique bloqueada e cause um transbordamento de agua.

* Por favor, escolha o tipo adequado de detergente para obter o maximo de-
sempenho de lavagem e um minimo de consumo de dgua e energia

+ Para obter o melhor resultado de limpeza, é importante uma dosagem adequada de detergente.

* Use uma quantidade reduzida de detergente se o tambor ndo estiver completamente cheio.
+ Ajuste sempre a quantidade de detergente a dureza da dgua, se a

agua da torneira for macia, use menos detergente.

» Dose de acordo com o qudo suja esta a sua roupa, roupas menos sujas
requerem menos detergente.

*» Detergente altamente concentrado (detergente compacto) requer do-
sagem particularmente precisa.

Os seguintes sintomas sao um sinal de excesso de detergente:

- formacdo de espuma intensa

- resultado de lavagem e enxaguamento fraco

Os seguintes sintomas sao um sinal de subdosagem de detergente:

- a roupa fica cinzenta

- acumulagdo de depdsitos de calcario no tambor, no elemento de aqueci-

mento e/ou na roupa
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OPERACAO

B Painel de Controlo

Mi Ciclo®
Algodén Minha ciclo
Algodao | Express 15'
e
Sintético )/’ — \\L Répido 45'

Mix
Mistura
Vaqueros

Vaqueiros ((
Ropa de deporte

Roupa desportiva \\
\ \

20°C

4

| m Vapor
/ Lana
La

/ H nclarado y Centrifugado
/ Enxaguar e Centrifugar

OX

0on/0ff

o Pulsar 3 seg. Para Mi Ciclo/Para configurar la sefial Ligado/Desligado
9 ressione por 3 seg. Para o Meu Ciclo/Para configurar o sinal gado/Deslig

Ropa de bebé
Roupa de bebé

Apenas centrifugar

\7\\:’//(' Solo centrifugado
|

Limpieza de tambor
Limpeza do tambor o

(

o o Y — )

Temperatura | Centrifugadoggy | |ficio Diferido Funcién Inicio/Pausa

ras de inicio Fungao
L Pulsar3seg Parabioaueo (s
presiane $55g Fors Bisauear 2

Iniciar/Pausa

(1 ) Energia
O produto esta ligado/desligado.

© Opgio

Isso permite que vocé selecione uma funcdo adicional

e Ecra

Q Iniciar/Pausa
Pressione o botdo para iniciar ou
pausar o ciclo de lavagem.

@ Programas

Disponivel de acordo com o tipo de roupa.

O ecrd mostra as defini¢des, tempo estimado restante, opcdes e mensagens de estado
para a sua maquina de lavar. O ecrd permanecerd ligado durante o ciclo.

e e ©

18

6 Ecra

Tempo de Lavagem Tempo de Atraso
25 2H

Fim Error

End E3JD

e Trinco da Porta G Atraso

® rreiavagem @ Enxaguamento
Extra



OPERACAO

B Programas

o
=}

w
=}

Sintético

2:20

—
[0]
QL
>
wn

o
o

1:40

N
o

o
(@}
w
o

1:01

Limpeza - H .
do Tambor 1:18

Enxaguar i i .
& Centrifugar i 6.0 : 0:20

Vapor 3.0 1:48

Rapido 45' 2.0 0:45

Q Nota!

» Os parametros nesta tabela sdo apenas para referéncia do usudrio. Os parametros
reais podem ser diferentes dos parametros na tabela mencionada acima.




OPERACAO

B Programas

o . i .

t H S I § g ki £

o} o < © O On [ =

= g £ o 5 3 ¢ 0 £5

£ g @ w o =3 o g o r_ug

Ciclo S| = | 28| 82| 9@ ¢ E 3

o 3 = s 3 5t g ki

sl s | g | EE g3

H E g z2 < 2 3 g s 38

§1 ° |32 §=| 8= £ £e

[

Rapido1s | 2.0 | frio | 0:15 0.035 32 frio 70%/800
20°C 3.0 20 1:01 0.207 38 20 70%/800
Algodio | 6.0 | 60 2:45 1.280 58 60 60%/1200
Sintético 3.0 40 2:20 0.648 37 40 70%/800
Misturar 6.0 40 1:20 0.684 58 40 70%/800
6.0 - 3:18 0.746 47 36 [62.9%/1200
ECO 40-60° | 3.0 . 2:36 | 0.470 42 31 |62.9%/1200
2.0 - 2:36 0.303 36 24 62.9%/1200

* Os dados acima sdo apenas para referéncia, e os dados podem mudar
devido a diferentes condicdes de uso reais.
* As valvulas fornecidas para programas que ndo sejam o programa
ECO 40-60 sao apenas indicativas.
* O programa 20°Cé capaz de limpar roupas de algoddo levemente sujas, a uma temperatura
nominal de 20 °C, que esta em conformidade com o regulamento (UE) 2019/2023.
* Em relacdo a EN 60456:2016/A11:2020 Com (UE)2019/2014, (UE)2019/2023, (
UE)2021/340, (UE)2021/341, a classe de eficiéncia energética da UE é C. Pro-
grama de teste de energia: ECO 40-60. Outros como padrao.
Metade da carga para maquina de 6.0kg: 3.0kg. Um
quarto da carga para maquina de 6.0kg: 2.0kg.
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OPERACAO

1) A temperatura mais alta alcancada pela roupa no ciclo de lavagem por

pelo menos 5 minutos.

2) Umidade residual apés o ciclo de lavagem em percentagem de contetido

de dgua e a velocidade de centrifugagdo em que isso foi alcangado.

3) O programa ECO 40-60 é capaz de limpar roupa de algoddao normalmente

suja declarada como lavavel a 40°C ou 60°C, juntas no mesmo ciclo. Este programa
é usado para avaliar a conformidade com o regulamento (UE) 2019/2023.

Os programas mais eficientes em termos de consumo de energia sdo geralmente
aqueles que funcionam a temperaturas mais baixas e por periodos mais longos.

Carregar a maquina de lavar doméstica até a capacidade indicada para os pro-
gramas respectivos contribuira para a poupanca de energia e agua.

O ruido e o teor de humidade restante sdo influenciados pela velocidade de
centrifugagao: quanto maior a velocidade de centrifugacdo na fase de centri-
fugagao, maior o ruido e menor o teor de humidade restante.

(@ Cuidado!

* Se houver uma interrupgao no fornecimento de energia enquanto a maquina estiver
em funcionamento, uma meméria especial armazena o programa selecionado. A maquina
continuard o programa quando o fornecimento de energia for restabelecido.
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B Programas

Os programas estdo disponiveis de acordo com o tipo de roupa.

Programas

Algodao

Sintético

Cuidados com o Bebé
Rapido 45
Misturar

Roupa Desportiva
Jeans

Rapido 15

La

Apenas Centrifugar

Enxaguar&Centrifugar

Limpeza do Tambor

ECO 40-60

Vapor

20°C

Téxteis resistentes, téxteis resistentes ao calor feitos de algodao
ou linho.

Lavar artigos sintéticos, por exemplo: camisas, casacos, misturas.

Ao lavar téxteis de malha, a quantidade de detergente deve ser re-
duzida devido a sua construcdo de fios soltos e a formacdo facil

de bolhas.

Lavar as roupas do bebé pode tornar a roupa do bebé mais limpa e melho-
rar o desempenho do enxaguamento para proteger a pele do bebé.
Lavar pouca roupa e ndo muito suja rapidamente.

Carga mista composta por téxteis de algoddo e sintéticos.

Lavar a roupa de desporto.

Especialmente para jeans.

Programa extra curto aproximado , adequado para lavar ligei-
ramente suja com uma pequena quantidade de roupa.

Téxteis de 13 lavaveis a mao ou a maquina . Programa de lavagem es-
pecialmente suave para evitar encolhimento , pausas de programa
mais longas ( os téxteis repousam na dgua de lavagem) .

Centrifuga e drena a dgua.

Enxagua e depois centrifuga a roupa, e depois drena a agua.
Especialmente ajustado nesta maquina para limpar o tambor e o tubo.

Aplica uma esterilizagdo de alta temperatura de 90 ° C para tornar a

lavagem de roupas mais ecolégica. Quando este programa é executado

, as roupas ou outras lavagens ndo podem ser adicionadas.

Quando a quantidade adequada de agente de branqueamento a base de
cloro é adicionada, o efeito de limpeza do tambor sera melhor. O cliente pode
usar este programa regularmente de acordo com a necessidade.

Capaz de limpar roupa de algoddo normalmente suja declarada
lavavel a 40 °C ou 60 °C, juntas no mesmo ciclo.

A Lavagem a Vapor pode penetrar profundamente na fibra, elimi-
nando eficazmente bactérias e germes, prevenindo odores e prote-
gendo a saude.

Capaz de limpar roupa de algodao levemente suja, a uma
temperatura nominal de 20 °C.
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L Opcao

Cycle Tempo padréo Velocidade de centrifuga- Additional
(°C) ¢&o padrdo em rpm functions
Wash cycles
Algodsio 40 800 (="
Sintético 40 800 CA v
Misturar 40 800 =R,
Jeans 40 800 G, W
Roupa 20 800 T 2
Desportiva G, ¥ w
20°C 20 800 G, & W
CuidadgsbA 60 800 [CH-" I
com o Bebé
Limpeza - @
do Tambor 90
Centrifugagdo
~ 800 @
Enxaguar& C]
Centrifugar -- 800 !
La .
40 600 G,
Vapor 40 800 G, ¥ W
ECO 40-60 - - C]
Répido 45’ 20 800 [C
Répido 15 ‘ Frio 800 e
‘} Nota!

- Para a velocidade maxima de centrifugacdo, tempo do programa e outros detalhes
do programa ECO 40-60, consulte o conteldo na pagina da Ficha do Produto.
+ A tabela mostra quais ciclos oferecem quais op¢des de ajuste.
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@

+ Se houver uma interrupcao no fornecimento de energia enquanto a maquina
estiver em funcionamento, uma memoria especial armazena o programa se-
lecionado e quando a energia for restaurada, o programa continuara.

Centrifugar

Pré-lavagem
A funcao de pré-lavagem pode realizar uma lavagem extra antes da lavagem principal, é adequada para lavar a poeira

que se acumula na superficie das roupas; Vocé precisa colocar detergente no compartimento (I) ao seleciona-lo.

Enxague Extra
A roupa passara por um enxague extra depois de seleciona-lo.

Atraso

Defina a fung¢do de atraso:

1. Selecione um programa; 2. Pressione o botdo de Atraso para escolher o tempo 0-24H;
3.Pressione [Iniciar/Pausar]para iniciar a operagdo de atraso

65 > [

Escolha o Programa Definir tempo Iniciar

Cancelar a funcdo de Atraso:
Pressione o botdo [ Atraso ] até que o visor mostre OH. Deve ser pressionado antes de iniciar o
programa. Se o programa ja tiver iniciado, deve desligar o programa para configurar um novo.

Cuidado!

Temp.
Pressione o botdo para regular a temperatura (Frio, 20°C, 40°C, 60°C,90°C)

Centrifugar
Pressione o botdo para alterar a velocidade.
1200: 0-600-800-1000-1200
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OPERACAO

Bloqueio Infantil
- Para evitar operagdes erradas por criangas.

> () > 363
o

Escolha o Programa Iniciar pressione[Centrifugar]e [ Atraso ]

@C d d | por 3 segundos até o buzzer soar.
uldaqo!

Quando o Bloqueio Infantil é ativado, o visor mostrara alternadamente

“CL" e o tempo restante.

Pressionar qualquer outro botdo fard com que o indicador do Bloqueio Infantil pisque.
Quando o programa terminar, “Fim” aparecera pisca NO ViSOr.

O Bloqueio Infantil desativa a fun¢ao de todos os botdes, exceto o botdo Liga/
Desliga e o botdo de Bloqueio Infantil!

Apenas a pressdo simultanea dos dois botdes pode desativar o Bloqueio Infantil! Por
favor, desative o Bloqueio Infantil antes de selecionar um novo programa!

Silenciar o buzzer
)

%0)

Escolha o Programa Pressione o botdo [ Centrifugar ] por 3 segundos,
o0 buzzer sera silenciado.

Para ativar a funcdo do buzzer, pressione o botdo novamente por 3 segundos. A configu-
racdo serd mantida até o préximo reset.

@ Cuidado!

- Depois de silenciar a fun¢do do buzzer, os sons ndo serdo mais ativados.

E Minha Ciclo
Para memorizar o programa frequentemente utilizado.
Depois de escolher o programa e definir as op¢ées, pressione [Temp.] por 3 segun-
dos antes de iniciar a lavagem. O curso de configuracdo padrdo é Algodao.

& Nota!

Contador de Uso

1.Desconecte o equipamento por 10 segundos e reconecte novamente.

2 Ligue e dentro de 10 segundos, pressione "Temp." e "Fun¢do" no painel de controle
simultanea e continuamente por cerca de 5 segundos até que o visor do disposi-

tivo mostre digitos - o valor pode indicar o nimero de vezes que o equipamento foi utilizado.
3.Repita o passo 1 novamente e o cliente pode retomar a operagdo normal.
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MANUTENCAO

B Limpeza e Cuidados

£ Aviso!
* Desligue sempre a maquina de lavar roupa da tomada e feche
a forneira da dgua antes da limpeza e manutencdo.

Limpar a caixa externa

Uma manutencao adequada a maquina de lavar
roupa pode prolongar a sua vida Util. A superficie
pode ser limpa com defergentes neutros, ndo
abrasivos e diluidos sempre que necessario.
Caso a agua transborde, use o pano molhado
para a limpar imediatamente.

Nunca utilize ferramentas afiadas para

limpar a maquina de lavar roupa.

* Notal

« E proibida a utilizacdo de 4cido férmico e os seus solventes diluidos
ou equivalentes, como alcool, solventes ou produtos quimicos, etc.

Limpar o tambor

Quaisquer manchas de ferrugem deixadas dentfro do tambor devido
a artigos metalicos devem ser removidas imediatamente com
detergentes sem cloro. Nunca limpe o tambor com palha de aco!

* Nota!

* A reducdo do caudal de dgua é sinal de que o filtro tem de ser limpo.
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MANUTENCAO
Limpeza do Filtro de Entrada

* Notal

e A reducdo do caudal de d4gua € sinal de que o filiro tem de ser limpo.

1. Feche a torneira e retire a mangueira de abastecimento de dgua.
2. Limpe o filtro com uma escova.

3. Desaparafuse a mangueira de
abastecimento de dgua da parte
de tras da maquina de lavar roupa.
Puxe o filtro com alicate de pontas
finas.

4. Utilize uma escova para limpar

o filtro.

5. Volte a colocar o filtro na vélvula
de abastecimento de dgua e a ligar
a mangueira de abastecimento

de dgua.

6. Limpe o filtro da valvula de abastecimento de dgua a cada 3 meses
para garantir que o aparelho funciona normalmente.

Limpar o dispensador de detergente

1. Pressione o local da seta na tampa do amaciador dentro da gaveta
do dispensador.

2. Levante o grampo, retfire a tampa do amaciador e lave todas as
reenfrancias com agua.

3. Volte a colocar a tampa do amaciador e empurre a gaveta para a
sua posicdo correta.

Puxe a gaveta do dispensador ~ Limpe a gaveta dg Insira a gaveta do
pressionando A. dispensador sob dgua dispensador.

corrente.
* Nota!

« Nao uftilize produtos de limpeza abrasivos ou corrosivos para limpar
pecas de plastico.

e Limpe o dispensador de detergente a cada 3 meses para garantir
que o aparelho funciona normalmente.
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MANUTENCAO

Limpeza do Filtro da Bomba de Drenagem
A Aviso!

- Certifique-se de que a maquina tenha terminado o ciclo de lavagem e esteja vazia. Desligue-a
e desligue antes de limpar o filtro da bomba de drenagem.

* Tenha cuidado com agua quente. Deixe a dgua esfriar. Risco de queimaduras!

* Limpe o filtro periodicamente a cada 3 meses para garantir o funcionamento
normal do eletrodoméstico.

Abra a tampa inferior Abra o filtro girando no sen-
tido anti-horério

Remova matéria estranha Feche a tampa inferior
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MANUTENCAO

B Resolucdo de Problemas

O inicio do eletrodoméstico ndo funciona ou para durante a operacao.
Primeiro tente encontrar uma solucdo para o problema, Se ndo,entre em contato com o centro de servigo.

Descricao Motivo Solugao

Mdquina de lavar ndo con- Reinicie apds a porta ser fechada
segue iniciar A porta ndo esta fechada corretamente Verifique se a roupa esta presa
A porta ndo pode ser 0O design de protecéo de seguranca da Desconecte a energia, reinicie
aberta méquina de lavar esté funcionando o produto

A conexdo entre o tubo de entradaoua  Verifique e aperte os tubos de dgua
Vazamento de dgua

mangueira de saida ndo esta apertada Limpe a mangueira de saida

Residuos de detergente  Detergente estd umido Limpe e limpe o compartimento

na caixa ou aglomerado de detergente
Indicador ou visor  Desligue a energia Verifique se a energia esta desligada
ndo acende Placa do PC ou chicote tem e o plugue de energia esta conec-
problema de conexdo tado corretamente
Verifique se os parafusos de fixacdao
Ruido anormal foram removidos e se esta ins-
verifique talado em um piso sélido
e nivelado
Modelos de display LED:
Descricao Motivo Solucao
E:”—, Reinicie apds a porta ser fechada
~u A porta ndo esta fechada corretamente Verifique se a roupa esta presa
Problema de injecdo de 4gua Verifique se a pressdo da dgua
" ﬂ enquanto esta muito baixa Endireite o tubo
lava de 4gua Verifique se o filtro da val-

vula de entrada esta bloqueado

Drenagem de 4gua em excesso Verifique se a mangueira
de drenagem esta bloqueada

-~
My -~

Transbordamento de 4gua Reinicie a maquina de lavar

Por favor, tente novamente primeiro

Mmoo

><
N7

P

Outros , ligue para a linha de servigo se
ainda houver problemas

‘} Nota!

+ Apbs a verificacdo, ative o eletrodoméstico.Se o problema ocorrer ou o visor
mostra outros codigos de alarmenovamente,entre em contato com o servigo.
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B Servico ao Cliente

Pecas de reposicdo para o seu eletrodoméstico estdo disponiveis por um minimo de 10 anos.
Em caso de duvidas, entre em contato com o nosso servico de atendimento ao cliente em:

A Aviso!

Risco de choque elétrico

* Nunca tente reparar um eletrodoméstico que estd com defeito ou que se presume estar com defeito.
Vocé pode colocar em perigo a sua propria vida e a dos futuros usudrios. Somente espe-
cialistas autorizados podem realizar esse trabalho de reparo.

* Reparos inadequados anulardo a garantia e danos subsequentes nao serdo reconhecidos!

Transport

PASSOS IMPORTANTES AO MOVER O ELETRODOMESTICO

- Desligue o eletrodoméstico e feche a torneira de entrada de dgua.

« Verifique se a porta e o compartimento de detergente estdo fechados corretamente.

* Remova o tubo de entrada de dgua e a mangueira de saida das instala¢fes da casa.

+ Deixe a 4gua drenar completamente do eletrodoméstico (ver “Manutengdo Limpeza
do filtro da bomba de drenagem”)

» Importante: Volte a instalar os 4 parafusos de transporte na parte traseira do eletrodoméstico.

* Este eletrodoméstico é pesado. Transporte com cuidado. Nunca segure em qualquer parte
saliente da maquina ao levantar. A porta da maquina ndo pode ser usada como pega.

[ | Espeuﬂcagoes Técnicas
—
Fonte de Alimentag&o 220-240V~,50Hz || .,
—
Corrente Maxima 10A 0 =
’ /
Pressdo Padrdo da Agua 0.1MPa~1MPa R
C
Model Capacidade de lavagem Dimensao Peso Liquido %Poténcia Nominal
¢ (L*C*Altmm) :
ALCS6201C 6.0kg | 400%610%875 . 56kg | 2100W
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B Ficha do Produto

Supplier’s name or trade mark("y():

Supplier’s address(")():

Model identifier(") ALCS6201C

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value
Height 88

Rated capacity () (kg) 6.0 Dimensions in cm (%), () Width 40
Depth 61

E fficiency index (° .

nergy efficiency index (*) 68.4 Energy efficiency class () C &)
(EEly)
Washing efficiency index (b) 1.031 Rinsing effectiveness (g/kg) (b) 5.0
. Lo Water consumption in litre per

Energy consumption in kWh per cycle, based on the eco 40-60

Cycle, based on the eco 40-60 rogramme. Actual water con-

programme. Actual energy 0.554 progra . 43

R . sumption will depend on how the
consumption will depend on i .
how the appliance is used appliance is used and on the
PP . hardness of the water.
Rated
. 36
. . capacity . . .
Maximum temperature inside the ‘Weighted remaining moisture
treated textile (h) (°C) Half 31 content (b) (%) 62.9
Quarter 24
Rated
capacity 1200
Spin speed (b) (rpm) Half 1200 Spin-drying efficiency class (b) C (d)

Quarter 1200

Ralefi 318
capacity
Programme duration (b) (h:min) Half 2:36 Type

Quarter 2:36

free-standing

Airborne acoustical noise

emissions in the spinning phase Airborne acoustical noise emis- c a

® 78 sion class (*) (spinning phase) O
(dB(A) re 1 pW)

Off-mode (W) (if applicable) 0.50 Standby mode (W) (if applicable; N/A

Delay start (W) (if applicable) 4.00 Networked standby (W) (if N/A

applicable)

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier (*y(°):

This product has been designed to release silver ions

NO
during the washing cycle

Additional information:

Weblink to the supplier's website, where the information in point 9 of Annex Il to Commission Regulation (EU)

2019/2023 (") is found:

(%) this item shall not be considered relevant for the purposes of Article 2(6) of Regulation (EU) 2017/1369.

() for the eco 40-60 programme.

(°) changes to this item shall not be considered relevant for the purposes of paragraph 4 of Article 4 of Regulation (EU)

2017/1369.

(d) if the product database automatically generates the definitive content of this cell, the supplier shall not enter these data.
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MANUTENCAO

1) O consumo real de energia dependera da forma como o eletrodoméstico é utilizado.

2) O consumo real de dgua dependera da forma como o eletrodoméstico é
utilizado e da dureza da agua.

3) Entrega das pegas de reposicao dentro de 15 dias Uteis apds o recebi-
mento do pedido.

Ficha de Dados do Produto relativa ao Regulamento (UE) 2019/2014

A ficha de dados do produto para o seu eletrodoméstico pode ser encontrada online.

Acesse https://eprel.ec.europe.eu e insira o identificador do modelo do seu
eletrodoméstico para baixar a ficha de dados.

O identificador do modelo do seu eletrodoméstico pode ser encontrado na se-
¢do de especificacBes técnicas.
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